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14. Műgyűjtők Éjszakája 
november 9. hétfő 

Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti alkalmi vagy állandó 
tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe egy csütörtök estén, hosszabbított 
nyitva tartással, délután 5 óra és éjfél között a budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa 
utcában és környékén, ezúttal november 12-én várják a nagyközönséget.  

A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, amelyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a 
negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria 
premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket.  
 
A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes.  
Web-elérhetőség: www.mugyujtokejszakaja.hu  
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14. Műgyűjtők Éjszakája 
Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és iparművészeti alkalmi vagy állandó 
tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe – mint mindig, ez alkalommal 
ugyancsak – egy csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 óra és éjfél között a 
budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa utcában és környékén, ezúttal november 12-én 
várják a nagyközönséget.  

A résztvevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a 
negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria 
premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket.  

   

Kizárólag a Műgyűjtők éjszakájára érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst 
kincseket tartalmazó magángyűjtemény legszebb darabjai. A Dénes Galériában este 7 órától 
látható különleges, egy estés tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha szobrok és 
más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, 
Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak.  

A B55 Galéria ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. A 19 órakor nyíló GEOMIX – Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét 
művész munkáiból válogatták össze: Fajó János, Joel Froment, Gál András, Ingo Glass, Haász 
István, Halmi-Horváth István, Peter Hankel, Jovánovics Tamás, Marafkó Bence, Vincenzo 
Mascia, Néma Júlia, Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-Szász János, Victor 
Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg a 2010 január végéig nyitva tartó 
tárlaton. A Műgyűjtők éjszakáján zajló megnyitó programot Sandor Hassan és barátai kísérik 
jazz improvizációkkal.  

Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a 
Kálmán Makláry Fine Arts-ban. A galéria az eddigi hagyományaihoz híven ismét egy olyan 
művészt kíván jobban megismertetni a magyar közönséggel, akinek munkásságát 
szülőhazájában kevéssé ismerik, míg Franciaországban nagy elismerésnek örvend: alkotásai 
egyebek mellett megtalálhatóak a párizsi Pompidou központban és a Musée d'Art Moderne de 
la Ville de Parisban is. A budapesti tárlaton látható fa képeken az akkád és sumér ékírás 
jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká.  

Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból 
rendezett kis tárlat. Mezeit, bár iparművészeti főiskolát végzett, a képzőművészet szintén 
vonzotta. A műgyűjtőként is ismert belsőépítész az utóbbi időben egyre többet fest és rajzol. 
Ezekből az alkotásokból válogattak a Műgyűjtők éjszakáján nyíló kamara-kiállításra.  
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Akik jártak Csehországban az utóbbi időben, biztosan kezükben tartották már Oldrich 
Kulhánek egy-egy alkotását, hiszen a művész tervezte az ország új nemzeti bankjegyeit. 
Budapesten ugyan nem 1000 koronásokból installált tárlattal várja a közönséget a Ferenczi és 
Tsai Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is biztosra mondható, hogy a kiállított grafikák 
és rajzok felkeltik majd az érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a Magyar 
Nemzeti Galéria főigazgatója nyitja meg.  

Magyar kortárs művészek munkáiból rendezett tárlattal várja a nagyközönséget a Prestige 
Galéria. A Master’s Age II. című kiállítás 17 órától tekinthető meg, ahová mindenképp 
érdemes lesz benézni, hiszen elismert művészek: Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, 
Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás és 
Szőnyei György művei láthatók.  

A Bardoni Intérieur-ben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla kiállítása. A 
galériában helyet kapó színes akril képek a művész utóbbi egy évét mutatják be a vászonra 
vetített érzések, élmények, találkozások benyomásai által.  

Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: 19 órakor nyílik 
Menyhárt Tamás „Menyus” Angyal című tárlata.  

A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a közönséget a Násfa 
Antik Galéria ezen az estén. A kiállított szerigráfiák, kollázsok és kinetikus kompozíciók a 
XX. századi művészi grafika iránt érdeklődők számára szolgálhat igazi csemegeként.  

A Pintér Aukciósház nagyszabású, három napos műtárgy árverésre készül december 2-án 
(antik bútor), 3-án (klasszikus műtárgy és ékszer) és 4-én (klasszikus és kortárs festmények, 
szobrok). Az ország legnagyobb magángalériájának egész területe – mintegy 2000 
négyzetméter – szükséges ahhoz, hogy a Műgyűjtők éjszakáján megnyíló aukciós tárlaton 
minden olyan műtárgy helyet kaphasson, amelyet a decemberi maratoni árverés-sorozaton 
eladásra kínálnak majd. A kiállítás a Műgyűjtők éjszakáján 18 órakor Forgács Gergely 
művészettörténész tárlatvezetésével nyílik, 20 órakor a Dresch Quartet ad koncertet. Az 
aukcióhoz jótékonysági kezdeményezés is kapcsolódik: ettől az estétől vásárolhatók meg azok 
a nyereményszelvények, melyekkel több millió forint értékben kortárs magyar művészek – 
köztük Lovas Ilona, Jovián György, Koroknai Zsolt, Lossonczy Tamás, Schmal Károly – 
alkotásait nyerhetik meg a szerencsések az aukción sorra kerülő sorsoláson. A 
nyereményjátékon befolyó összeg egészét Pintérék Böjte Csaba atya nagyszalontai 
árvaházának támogatására ajánlják fel.  

Ugyancsak aukciós kiállítást nyit a Műgyűjtők éjszakáján a MissionArt Galéria. A november 
25-én sorra kerülő árverés anyagában számos figyelemre méltó tétel található meg, többek 
között: Anna Margit, Bálint Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch János 
festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok közül 
Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás alkotásaira 
licitálhatnak majd az érdeklődők. Az aukciós anyagot először a Műgyűjtők éjszakáján láthatja 
a nagyközönség.  

Aki szereti az expresszív, szimbolikus tartalmú, a szürrealizmushoz közeli, de mindvégig 
realista műveket, örömmel nézi majd végig azt az előzetest, amellyel az Európa Galéria 
készül a rendezvényre: a november 27-én nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay 



József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból kaphatnak ízelítőt az 
érdeklődők néhány festmény erejéig.  

A képzőművészet mellett a vizuális művészet más területei is helyet kapnak az este folyamán: 
így például a Joan ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat követő különleges 
szépségű gyémánt ékszereket, valamint egy szecessziós ékszerkollekciót mutatnak be. De 
érdemes figyelmet szentelni az ékszerüzlet kínálatában mind markánsabban megjelenő Hári 
Anikó által tervezett ékszerekre is: a különleges formájú ásványokkal és drágakövekkel 
díszített gyűrűk, medálok, brosstűk, fülbevalók, nyakékek mindegyike egyedi tervezésű, kézi 
készítésű alkotások.  

A magyar történelem múltjának egyik legbeszédesebb formájának bemutatására vállalkozik 
az Artcore Antik & Design a Műgyűjtők éjszakáján: régi Magyarország-térképekből 
rendeznek kiállítást, köztük igazi csemegékkel.  

A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes 
kínálatából ad ízelítőt. Ezek mellett számos egyéb, eredeti vintage plakát is megtekinthető az 
üzletben.  

A Montparnasse Galériában ugyancsak poszter kiállítás látható, ám Art Deco stílusban. A 
november 14-ig megtekinthető tárlaton Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek világát, 
életérzését ábrázolják jellegzetes Art Deco hangulatban. A galéria a kiállítás mellett a 
kínálatára jellemző eredeti francia Art Deco bútorokon túl számos kisebb darabbal 
(zsúrkocsikkal, dísztárgyakkal, lámpákkal és egyéb kiegészítőkkel) várja a látogatókat.  

A Műgyűjtők éjszakáján nyílik meg egy új galéria, amely sokak számára mégis ismerős lehet. 
A korábban Balassi utcai Decker Antik átköltözött ugyanis a Falk Miksa utcába, ahol ezen túl 
Decköratőr Kft. néven működik. A megszokott bútor és lakberendezési tárgyakon kívül az új 
üzletben ékszerekkel is foglalkoznak.  

Ugyancsak új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: a néhány háznyira, a 
Falk Miksa utca 12-ből a 6-os szám alá költözött üzlet kínálatában az antik tárgyak mellett 
immár megjelent a kortárs művészi üveg is. Ezúttal Botos Péter üvegszobrász markáns 
formavilágú, remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők.  

A művészetekben elmélyülni vágyók számára is kínálnak érdekes programot a 14. műgyűjtők 
éjszakáján, hiszen több előadásra, tárlatvezetésre is sor kerül: a Dénes Galériában 21 
órakor Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az 
Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol kutató csoport meghívására angol 
szőnyegbarátokkal járta végig kopt kolostorokat. Az előadást sok - sok különleges fotóval 
színesítik.  

A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása 
kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot. A két világháború közötti hazai 
modernizmus egyik legerőteljesebb festőegyénisége teljes életművéből merít a galéria a most 
látható kiállításon, de elsősorban a 1920-as, 30-as évekből – reprezentatív főművek 
szerepeltetésével. A színes katalógussal kísért tárlat kapcsán a galéria a hagyományoknak 
megfelelően KUT-Klub programot szervez. A 17 órakor kezdődő eseményen Kopócsy Anna 
és Révész Emese művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások 
közreműködésével kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt követően két 



tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 órakor pedig Kecskeméti Kálmán kalauzolásával 
tekinthető meg a kiállítás. A programok még színesebbé tételéről a galériában helyet kapó 
„Haas Daléria” gondoskodik az este folyamán: Weszely Ernő harmonikázik és francia 
sanzonokat ad elő.  

   

Kiállítás megnyitók, programok időrendi sorrendben:  

   

17.00 órától: Master’s Age II. – Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, Fehér László, Hencze 
Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás és Szőnyei György 
munkáinak kiállítása. December 4-ig.  

(Prestige Galéria – Falk Miksa u. 7. )  

17.00 órától: a galéria emeletén: Mezei Gábor grafikái.  

(Kálman Makláry Fine Arts Gallery – Falk Miksa u. 10. )  

17.00 órától: az aukcióhoz kapcsolódó jótékonysági nyereményszelvény árusítása, mellyel 
több millió forintos kortárs alkotásokat lehet nyerni.  

(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.)  

17.00 óra: KUT-klub meghívott vendégekkel: Kopócsy Anna, Révész Emese 
művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások.  

(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.)  

17.30 óra: Vasarely kamara-kiállítás.  

Victor Vasarely világhírű művész szerigráfiáiból, kollázsaiból és kinetikus kompozícióiból 
válogatott mini-tárlat. November 19-ig.  

(Násfa Antik Galéria – Falk Miksa u. 22.)  

17.30 óra: Magyarország régi térképeken – antik térképek kiállítása. A kiállított térkép-
különlegességek a helyszínen megvásárolhatók. November 24-ig.  

(Artcore Antik & Design – Falk Miksa u. 12.)  

18.00 óra: Az üzlet megnyitója! A korábbi Decker Antik új helyén, új névvel bővített 
kínálattal – a bútorokon és lakberendezési tárgyakon kívül arany és ezüst ékszerekkel – várja 
az érdeklődőket.  

(Deckoratőr Kft. –Falk Miksa utca 5.)  

18.00 óra: Grafikák és rajzok – Oldrich Kulhánek kiállítása.  



Megnyitja: Dr Bereczky Lóránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója. November 25-ig.  

(Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria – Falk Miksa u. 3.)  

18.00 órától: A Pintér Aukciósház december 2-án, 3-án és 4-én sorra kerülő három napos 
nagyszabású műtárgy aukciójának kiállítás-megnyitója Forgács Gergely művészettörténész 
tárlatvezetésével.  

(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.)  

18.30 óra: filmes plakátok kiállítása.  

(Plakátgaléria – Falk Miksa u. 5.)  

19.00 óra: Geomix – sok irányzat sok irányból. 2010. január 30-ig.  

Külföldi és magyar művészek geometrikus munkáiból válogatott kiállítás. A megnyitót 
Sandor Hassan és barátai jazz improvizációi kísérik.  

(B55 Kortárs Galéria – Balaton u. 4.)  

19.00 óra: Egy londoni magángyűjtemény keleti ezüst kincsei – csak a műgyűjtők éjszakáján 
látható kiállítás!  

(Dénes Galéria – Balassi utca 25.)  

19.00 óra: Révész Emese tárlatvezetése.  

(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.)  

19.30 óra: Makláry Lilla festőművész kiállítása. December 3-ig.  

(Bardoni Intérieur –Falk Miksa u. 12.)  

20.00 óra: A galéria november 25-én sorra kerülő X. képzőművészeti aukciójának kiállítása.  

(MissionArt Galéria – Falk Miksa u. 30.)  

20.00 óra: Dresch Quartet koncert.  

(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.)  

20.30 óra: klasszikus és modern gyémánt ékszerek, valamint szecessziós ékszerkollekció 
bemutatása.  

(Joan Ékszer –Falk Miksa u. 14.)  

21.00 óra: Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei – Dénes Sándor, az Első Pesti 
Szőnyeg Társaság elnökének előadása sok különleges fotóval.  



(Dénes Galéria – Balassi utca 25.)  

21.00 óra: Kecskeméti Kálmán tárlatvezetése.  

(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.)  

21.00 óra: Major Kamill kiállítása. December 31-ig.  

(Kálmán Makláry Fine Arts – Falk Miksa u. 10.)  

Az este folyamán: Haas Daléria a galériában – Weszely Ernő harmonikázik és francia 
sanzonokat ad elő. (Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.)  

Az este folyamán: előzetes ízelítő a november végén nyíló "Festmények a 30-as évektől" 
című, Breznay József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból.  

(Európa Galéria – Falk Miksa u 18-20.)  
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2009-11-08 Árverési kiállítások a Műgyűjtők éjszakáján 

 
A novemberi időjárás sem tarthatja vissza a művészet barátait - ebben bízva rendezik meg a héten 
tizennegyedszer a Falk Miksa utcában és környékén a műkereskedők a Műgyűjtők éjszakáját. November 12-én 
szokás szerint megnyitók, tárlatvezetések, képző- és iparművészeti tárlatok várják éjfélig a látogatókat a galériás 
negyedben, a 21 részt vevő galéria összesen 22 programmal készül. 
Erre az egy éjszakára érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüstkincseket tartalmazó 
magángyűjtemény legszebb darabjai, a Dénes Galériában egyebek közt fegyverek, tálak, Buddha-szobrok 
tekinthetők meg. 
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlata GEOMIX - Sok irányzat sok irányból címmel fogadja a látogatókat, 
olyan művészek munkáival, mint Fajó János, Ingo Glass, Jovánovics Tamás vagy Victor Vasarely. A 2010. 
január végéig látogatható tárlat megnyitóját Sandor Hassan és barátai kísérik dzsesszimprovizációkkal. 
A Kálmán Makláry Fine Arts galéria hagyományaihoz híven ismét olyan, Franciaországban élő magyar művészt 
mutat be, akinek munkásságát idehaza kevéssé ismerik. Major Kamill alkotásai megtalálhatóak a párizsi 
Pompidou központban és a Musée d'Art Moderne de la Ville de Parisban is. 
Akik jártak Csehországban, kezükben tarthatták már Oldrich Kulhánek egy-egy munkáját, hiszen ő tervezte az 
ország új bankjegyeit - a Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria azért nem ezerkoronásokból installált alkotással 
várja a közönséget, hanem Kulhánek grafikáival és rajzaival. Érdemes lesz benézni a Prestige galéria Master's 
Age II. című kiállítására is, hiszen Bak Imre, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer 
Gyula művei is láthatók lesznek. 
A Bardoni Intérieurben a fiatal Makláry Lilla színes akrilképei kapnak helyet, az Artkatakomba is kortárs alkotó, 
Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című kiállításával várja az érdeklődőket. A Násfa Antik Galéria szintén a 
modernek felé fordul ezen az estén Victor Vasarely néhány munkája erejéig. 
A Pintér Aukciósház decemberi háromnapos aukciójának tárlatát nyitja meg, ez alkalomból a Dresch Quartet ad 
náluk koncertet. Ekkortól kezdve vásárolhatók meg azok az árveréshez kapcsolódó nyereményszelvények, 
melyekkel kortárs magyar művészek alkotásai nyerhetők meg, a bevételt jótékony célra fordítják. 
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Aukciós kiállítást nyit a MissionArt Galéria is: november 25-i árverésük anyagában többek között Anna Margit, 
Czóbel Béla és Mattis Teutsch János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai vonulnak föl, de kortárs 
klasszikusokra is licitálhatnak majd az érdeklődők. Aki pedig szereti a szürrealizmushoz közeli, de realista 
műveket, annak az Európa galériában a helye: Breznay József november 27-én nyíló kiállításából kaphat ízelítőt. 
A képzőművészet mellett más területek is megmutatkoznak: a Joan ékszerüzletben gyémánt ékszerek, valamint 
egy szecessziós kollekció mellett Hári Anikó ásványokkal és drágakövekkel díszített egyedi darabjait is 
bemutatják. Az Artcore Antik & Design régi Magyarország-térképekből rendez kiállítást, a nemrégiben megnyílt 
Plakátgaléria filmes témájú kínálatából ad ízelítőt, a Montparnasse Galériában pedig Kis Illés Róbert poszterei 
adják vissza a 20-as, 30-as évek életérzését. Ezen az éjszakán nyílik meg egy régi-új galéria: a Balassi utcai 
Decker Antik ezentúl Decköratőr Kft. néven működik a Falk Miksa utcában. Új helyen várja az érdeklődőket az 
Anni Domini Galéria is: a néhány házzal odébb költöző üzlet kínálatában megjelent a kortárs művészi üveg is, 
most Botos Péter üvegszobrász munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők. 
Az egyéb programok sorában az észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegeiről tart előadást galériájában 
Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke. A Haas Galéria Frank Frigyes emlékkiállítása kapcsán 
szervez egész estés rendezvénysorozatot, tárlatvezetésekkel egybekötve. A programok zenés kíséretéről ezúttal is 
a Haas Daléria gondoskodik. 
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Ismét Műgyűjtők Éjszakája  
2009.11.05  

 
Kiállításmegnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és iparművészeti tárlatokkal 
várják az érdeklődőket november 12-én Budapesten, a Műgyűjtők Éjszakáján. A programhoz 
21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt óra és éjfél 
között lehet majd ellátogatni hozzájuk- mondta Jurecskó László, a MissionArt Galéria 
társtulajdonosa.  

A belvárosi műkereskedők immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját a 
Galériás Negyedben. November 12-én délután öt óra és éjfél között 21 galéria 22 külön 
programmal készül a Falk Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. 

A MissionArt Galéria társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti 
érdekességgel készülnek. Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból 
egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus 
tárgyak, Buddha szobrok.  
 
A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. Az Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa 
Antik Galéria Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt 
Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet majd megnézni.A Műgyűjtők 
Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a mugyujtokejszakaja.hu internetes 
oldalon lehet olvasni. 

(Forrás: mixonline) 
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Százmilliós kiállítás Budapesten egyetlen napra 

Deluxe Magazin 

 

Ritka és igen értékes ezüst tárgyakat állítanak ki egyetlen éjszakára a Dénes Galériában. A 
keleti tárgyakat felvonultató londoni magángyűjtemény biztosítási értéke csaknem százmillió 
forint. A tulajdonost arról kérdezzük, hogyan lehet egy ilyen kiállítást leszervezni, miért éri 
meg a pénzt és munkát, és hogyan működik a tárgyak cseréje a galériák között. 

November 12-én lesz a következő Műgyűjtők Éjszakája. Erre az alkalomra - egyetlen estére - 
egy londoni magángyűjteményből érkezik a Dénes Galériába a húsz darabos ezüst anyag. Az 
egy napos kiállításon fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha szobrok és más ezüst 
tárgyak láthatók.  
 
A kiállítási anyag igen értékes, 325 ezer fontra (azaz 95 millió forintra) biztosította a 
légitársaság, ami Budapestre hozza. A különlegességek a kelet legkülönbözőbb országaiból 
érkeznek: Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, 
Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből. 

 
XVIII. századi török aranyozott ezüst kancsó 
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A nem mindennapi kiállítással kapcsolatban a szervező galériatulajdonost, Dénes Sándort 
kérdeztük. Elárulta, hogy az egész kiállítás ötlete onnan származik, hogy a jelentős 
gyűjtemény tulajdonosa elkérte az ő budapesti szőnyeggyűjteményének egy ritka darabját, 
abból a célból, hogy egy egyhónapos szakmai kiállítás részeként Londonba vigye. 
 
"Szeretek a galériámba különleges eseményeket szervezni. Ennek a kollekciónak 
ellentételezéseként egy hónapra kölcsönadtam a londoni ismerősömnek egy nagyon ritka 
nomád, Balush képes szőnyegemet, szintén kiállítás céljából" - árulta el. 
 
Kiderült, hogy cserébe örömmel küldenek értékes ezüst tárgyakat saját, igen komoly 
gyűjteményükből, amelynek legkülönlegesebb darabjaival nemzetközi szinten ismert 
múzeumban is találkozhatnak az érdeklődők.   
 
A gyűjtemény rengeteg tárgya közül maga Dénes Sándor válogatta ki azt a húszat, ami 
Budapestre érkezik. Mint elmondta, koncepciója az volt, hogy a lehető legnagyobb területről, 
a lehető legváltozatosabb kultúrkörből válogasson.  
 
Az ezüsttárgyak természetesen mind keleten készültek, így kapcsolódnak a szőnyeggyűjtő- 
galériás (nem mellesleg az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke) szenvedélyéhez. Elárulta, 
hogy őt magát személyesen a Budapestre érkező gyűjteményből a tibeti tárgyak érdeklik 
leginkább.  

 
19. századi tibeti aranyozott ládika 
 
Lenyűgözi ugyanis, hogy a tibeti nép négyezer méteres tengerszint feletti magasságban, zord 
körülmények között milyen magas szintű kultúrát, és különleges ezüst tárgyakat hozott létre. 
A világ e különleges helyét személyesen is ismeri, többször járt gyűjtőként az országban.  
 
A Budapesten kiállításra kerülő egyedülálló gyűjtemény tárgyai között lesz 19. századi 
damaszkuszi szablya és a burmai Baganból származó főúri kard egyaránt. Ebből a századból 
való perzsa kaviártartó és tibeti szentélytartó szintén megtekinthető majd, a legkésőbb készült 
tárgy a múlt század húszas éveiből való marokkói tőr.  
 
A nagy múzeumok esetén már megszokhattuk, hogy más gyűjtemények tárgyai vagy utazó 
kiállítások érkeznek magyar kiállítóterekbe, az is bevett szokás, hogy cserébe tárgyakat 
kölcsönöz a hazai intézmény. Magángyűjtemények esetén ez Magyarországon még 
különlegesnek számít, pedig, mint a példa mutatja, ez is járható út. Mi több, Nyugat-
Európában egyáltalán nem számít különlegesnek.  



 
Tibeti sárkánymotívum 
 
Csakhogy egy értékes gyűjtemény szállítása, őrzése, biztosítása igen sokba kerül. Dénes 
Sándor elárulta, hogy ebben az esetben még a tárgyak utaztatásáért és biztosításáért sem 
kellett fizetnie, ezt is az angliai gyűjtemény tulajdonosa állja. Komolyabb költségeket az 
jelentett volna, ha állandó őrzés mellett, hosszabb távon szerette volna kiállítani az értékes 
ezüsttárgyakat. 
 
Éppen ezért alakult úgy, hogy azok csak egyetlen napon tekinthetők meg. Érdemes 
megragadni hát az alkalmat, és nemcsak szakmabelieknek, gyűjtőknek és ékszerészeknek.  

A Műgyűjtők Éjszakáján Dénes Sándor beszél is a kiállított darabokról, és minden érdeklődő 
kérdésére igyekszik választ adni. 
 
Az pedig, hogy egymástól alapvetően különböző keleti kultúrkörök hatásai hogyan jelennek 
meg ezeken a tárgyakon, hogy mit kezdtek a nemes anyaggal a különböző indíttatású 
ezüstművesek, a laikus érdeklődőknek is érdekesek. Akár egyetlen elhangzott szó nélkül is. 
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Műgyűjtő éjszaka 12 
megnyitóval    

Az idei rendezvényen 21 galéria vesz részt, összesen 22 különböző program lesz 
terítéken, és 12 kiállítás megnyitóját időzítik erre a napra. November 12-én délután öt óra és 
éjfél között a Falk Miksa, a Balaton és a Markó utca, valamint a Szent István körúti 
műkereskedők alkalmi és állandó tárlatokkal, tárlatvezetéssel, előadásokkal és aukciókkal 
készülve ... ... tartanak nyitva. Sőt egy új galéria is ezen a napon mutatkozik majd be az itteni 
„műkereskedő negyedben”.  
A kínálatből szemezgetve a Kulhánek-kiállítás mellett unikálisnak tűnik az az iráni, burmai, 
marokkói, örmény, török, kínai, indiai, laoszi és tibeti ezüstkincsekből álló magángyűjtemény, 
amely csak erre az estére érkezik Budapestre Londonból. 
 
Ugyancsak ínyencségnek számít az a Victor Vasarely-válogatás, amelyben szerigráfiák, 
kollázsok és kinetikus kompozíciók szerepelnek. Más stílus, de hangulatban mindenképp a 
legjobban passzolhat a rendezvényhez az új divatját élő Art Deco, amely viszont posztereken 
mutatkozik be ezúttal. És említést érdemel még az a gyémántékszer-bemutató is, amely 
szecessziós kollekciókat vonultat majd fel.  
(Forrás: Metropol.hu) 
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14. Műgyűjtők Éjszakája  
Több helyszínen, 2009. november 12., csütörtök 
 
 
2009. november 12., csütörtök 
 
Bardoni Interiour 
Budapest 
» 
A XX. század első felének Közép-európai bútorai és lakberendezési tárgyai.  

 
Deckoratőr Kft. 
Budapest 
» 
Új hely, új név – megnyitó.  

 
Európa Galéria 
Budapest 
» 
Festmények a 30-as évektől – Breznay József festőművész alkotásai.  
Joan Ékszerüzlet 
Budapest 
» 
Klasszikus és modern gyémántékszerek, szecessziós ékszerkollekció.  
Kálmán & Makláry Fine Arts 
Budapest 
» 
Mezei Gábor grafikái.  
MissionArt Galéria 
Budapest 
» 
A X. Képzőművészeti Aukció tárgyai.  

 
Montparnasse Galéria 
Budapest 
» 
Francia art deco bútorok és Kis Illés Róbert art deco poszterei.  
Nemes Galéria 
Budapest 
» 
XIX–XX. századi magyar festmények, grafikák és régi külföldi mesterek alkotásai.  
Plakátgaléria 
Budapest 
» 
Eredeti vintage plakátok és filmes plakátok.  
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http://est.hu/hely/27941/deckorator_kft
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17:00 
Anni Domini Galéria 
Budapest 
» 
Kibővített tárlat.  

 
Haas Galéria 
Budapest 
» 
Beszélgetés és tárlatvezetések.  

 
17:30 
Artcore Antik & Design 
Budapest 
» 
Magyarország régi térképeken.  

 
18:00 
Pintér Antik 
Budapest 
» 
Aukciós műtárgyak bemutatása.  
19:00 
Artkatakomba Kortárs Művészeti Galéria és Kávézó 
Budapest 
» 
Angyal – Menyhárt Tamás "Menyus" alkotásai.  
Dénes Galéria 
Budapest 
» 
Egy londoni magángyűjtemény keleti ezüst kincsei.  
21:00 
Dénes Galéria 
Budapest 
» 
Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei – előadás különleges fotókkal.  
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Műgyűjtők éjszakája (www.hvg.hu) 
 

 
Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját 
csütörtökön a Falk Miksa utcában és környékén. Az érdeklődők 21 
galéria 22 programján: kiállítás-megnyitókon, tárlatvezetéseken és 
előadásokon vehetnek részt.  

Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst kincseket tartalmazó 
magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha-szobrok 
és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, 
Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak. Este 21 órakor észak-
etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság 
elnöke, aki egy angol kutatócsoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a kopt kolostorokat. 
 
Victor Vasarely néhány izgalmas munkáját, szerigráfiákat (szitanyomás), kollázsokat és kinetikus 
kompozíciókat láthat a közönség a Násfa Antik Galériában.  
 
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor nyíló 
GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, többek között Fajó János, Saxon-Szász 
János, Victor Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze.  
 
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine 
Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek 
rendeződnek írásszerű sorokká. Az emeleten Mezei Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat.  
 
Magyar kortárs művészek munkáit mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című kiállításon egyebek 
mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei György művei láthatók.  
 
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, az 
Artkatakomban Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget. További részletek a 
rendezvény honlapján olvashatók. 
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Műgyűjtők éjszakája poszterekkel, ezüstkincsekkel 
[origo] – november 10. kedd 10:17  

Most csütörtökön a Falk Miksa utcai műkereskedések újra meghosszabbított nyitvatartással és 
programokkal igyekeznek felpezsdíteni a környéket és egyben forgalmukat is a tizennegyedik 
alkalommal megrendezett Műgyűjtők éjszakáján. Programokból most sincs hiány,... 
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Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi 
műkereskedők, hogy kiállítás-megnyitókkal, 
tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti 
alkalmi vagy állandó tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi 
utcák életébe – mint mindig, ez alkalommal ugyancsak – egy 
csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 óra és 
éjfél között a budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa 
utcában és környékén, ezúttal november 12-én várják a 
nagyközönséget. 

 

A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a 
negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria 
premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket.  

Kizárólag a Műgyűjtők éjszakájára érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst 
kincseket tartalmazó magángyűjtemény legszebb darabjai. A Dénes Galériában este 7 órától 
látható különleges, egy estés tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha szobrok és 
más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, 
Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak. 
A B55 Galéria ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. A 19 órakor nyíló GEOMIX – Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét 
művész munkáiból válogatták össze: Fajó János, Joel Froment, Gál András, Ingo Glass, Haász 
István, Halmi-Horváth István, Peter Hankel, Jovánovics Tamás, Marafkó Bence, Vincenzo 
Mascia, Néma Júlia, Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-Szász János, Victor 
Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg a 2010 január végéig nyitva tartó 
tárlaton. A Műgyűjtők éjszakáján zajló megnyitó programot Sandor Hassan és barátai kísérik 
jazz improvizációkkal. 
Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a 
Kálmán Makláry Fine Artsban. A galéria az eddigi hagyományaihoz híven ismét egy olyan 
művészt kíván jobban megismertetni a magyar közönséggel, akinek munkásságát 
szülőhazájában kevéssé ismerik, míg Franciaországban elismerésnek örvend: alkotásai 
egyebek mellett megtalálhatóak a párizsi Pompidou központban és a Musée d'Art Moderne de 
la Ville de Parisban is. A budapesti tárlaton látható fa képeken az akkád és sumér ékírás 
jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. 
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Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból 
rendezett kis tárlat. Mezeit, bár iparművészeti főiskolát végzett, a képzőművészet szintén 
vonzotta. A műgyűjtőként is ismert belsőépítész az utóbbi időben egyre többet fest és rajzol. 
Ezekből az alkotásokból válogattak a Műgyűjtők éjszakáján nyíló kamara-kiállításra. 
Akik jártak Csehországban az utóbbi időben, biztosan kezükben tartották már Oldrich 
Kulhánek egy-egy alkotását, hiszen a művész tervezte az ország új nemzeti bankjegyeit. 
Budapesten ugyan  nem 1000 koronásokból installált tárlattal várja a közönséget a Ferenczi és 
Tsai  Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is biztosra mondható, hogy a kiállított grafikák 
és rajzok felkeltik majd az érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a Magyar 
Nemzeti Galéria főigazgatója nyitja meg.  
Magyar kortárs művészek munkáiból rendezett tárlattal várja a nagyközönséget a Prestige 
galéria. A Master’s Age II. című kiállítás  17 órától tekinthető meg, ahová mindenképp 
érdemes lesz benézni, hiszen elismert művészek: Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, 
Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás és 
Szőnyei György művei láthatók. 
A Bardoni Intérieurben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla kiállítása. A 
galériában helyet kapó színes akril képek a művész utóbbi egy évét mutatják be a vászonra 
vetített érzések, élmények, találkozások benyomásai által.  
Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: 19 órakor nyílik 
Menyhárt Tamás „Menyus” Angyal című tárlata.  
A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a közönséget a Násfa 
Antik Galéria ezen az estén. A kiállított szerigráfiák, kollázsok és kinetikus kompozíciók a 
XX. századi művészi grafika iránt érdeklődők számára szolgálhat igazi csemegeként. 
A Pintér Aukciósház nagyszabású, három napos műtárgy árverésre készül december 2-án 
(antik bútor), 3-án (klasszikus műtárgy és ékszer) és 4-én (klasszikus és kortárs festmények, 
szobrok). Az ország legnagyobb magángalériájának egész területe – mintegy 2000 
négyzetméter – szükséges ahhoz, hogy a Műgyűjtők éjszakáján megnyíló aukciós tárlaton 
minden olyan műtárgy helyet kaphasson, amelyet a decemberi maratoni árverés-sorozaton 
eladásra kínálnak majd. A kiállítás a Műgyűjtők éjszakáján 18 órakor Forgács Gergely 
művészettörténész tárlatvezetésével nyílik, 20 órakor a Dresch Quartet ad koncertet. Az 
aukcióhoz jótékonysági kezdeményezés is kapcsolódik: ettől az estétől vásárolhatók meg azok 
a nyereményszelvények, melyekkel több millió forint értékben kortárs magyar művészek – 
köztük Lovas Ilona, Jovián György, Koroknai Zsolt, Lossonczy Tamás, Schmal Károly – 
alkotásait nyerhetik meg a szerencsések az aukción sorra kerülő sorsoláson. A 
nyereményjátékon befolyó összeg egészét Pintérék Böjte Csaba atya nagyszalontai 
árvaházának támogatására ajánlják fel.  
Ugyancsak aukciós kiállítást nyit a Műgyűjtők éjszakáján a MissionArt Galéria. A november 
25-én sorra kerülő árverés anyagában számos figyelemre méltó tétel található meg, többek 
között: Anna Margit, Bálint Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch János 
festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok közül 
Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás alkotásaira 
licitálhatnak majd az érdeklődők. Az aukciós anyagot először a Műgyűjtők éjszakáján láthatja 
a nagyközönség. 
Aki szereti az expresszív, szimbolikus tartalmú, a szürrealizmushoz közeli, de mindvégig 
realista műveket, örömmel nézi majd végig azt az előzetest, amellyel az Európa galéria készül 
a rendezvényre: a november 27-én nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay József 
Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból kaphatnak ízelítőt az 
érdeklődők néhány festmény erejéig. 
A képzőművészet mellett a vizuális művészet más területei is helyet kapnak az este folyamán: 
így például a Joan ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat követő különleges 



szépségű gyémánt ékszereket, valamint egy szecessziós ékszerkollekciót mutatnak be. De 
érdemes figyelmet szentelni az ékszerüzlet kínálatában mind markánsabban megjelenő Hári 
Anikó által tervezett ékszerekre is: a különleges formájú ásványokkal és drágakövekkel 
díszített gyűrűk, medálok, brosstűk, fülbevalók, nyakékek mindegyike egyedi tervezésű, kézi 
készítésű alkotások.  
A magyar történelem múltjának egyik legbeszédesebb formájának bemutatására vállalkozik 
az Artcore Antik & Design a Műgyűjtők éjszakáján: régi Magyarország-térképekből 
rendeznek kiállítást, köztük igazi csemegékkel.  
A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes 
kínálatából ad ízelítőt. Ezek mellett számos egyéb, eredeti vintage plakát is megtekinthető az 
üzletben.  
A Montparnasse Galériában ugyancsak poszter kiállítás látható, ám Art Deco stílusban. A 
november 14-ig megtekinthető tárlaton Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek világát, 
életérzését ábrázolják jellegzetes Art Deco hangulatban. A galéria a kiállítás mellett a 
kínálatára jellemző eredeti francia Art Deco bútorokon túl számos kisebb darabbal 
(zsúrkocsikkal, dísztárgyakkal, lámpákkal és egyéb kiegészítőkkel) várja a látogatókat.  
A Műgyűjtők éjszakáján nyílik meg egy új galéria, amely sokak számára mégis ismerős lehet. 
A korábban Balassi utcai Decker Antik átköltözött ugyanis a Falk Miksa utcába, ahol ezen túl 
Decköratőr Kft. néven működik. A megszokott bútor és lakberendezési tárgyakon kívül az új 
üzletben ékszerekkel is foglalkoznak.  
Ugyancsak új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: a néhány háznyira, a 
Falk Miksa utca 12-ből a 6-os szám alá költözött üzlet kínálatában az antik tárgyak mellett 
immár megjelent a kortárs művészi üveg is. Ezúttal Botos Péter üvegszobrász markáns 
formavilágú, remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők.  
A művészetekben elmélyülni vágyók számára is kínálnak érdekes programot a 14. műgyűjtők 
éjszakáján, hiszen több előadásra, tárlatvezetésre is sor kerül: a Dénes Galériában 21 órakor 
Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első 
Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol kutató csoport meghívására angol 
szőnyegbarátokkal járta végig kopt kolostorokat. Az előadást sok - sok különleges fotóval 
színesítik. 
A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása 
kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot. A két világháború közötti hazai 
modernizmus egyik legerőteljesebb festőegyénisége teljes életművéből merít a galéria a most 
látható kiállításon, de elsősorban a 1920-as, 30-as évekből – reprezentatív főművek 
szerepeltetésével. A színes katalógussal kísért tárlat kapcsán a galéria a hagyományoknak 
megfelelően KUT-Klub programot szervez. A 17 órakor kezdődő eseményen Kopócsy Anna 
és Révész Emese művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások 
közreműködésével kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt követően két 
tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 órakor pedig Kecskeméti Kálmán kalauzolásával 
tekinthető meg a kiállítás. A programok még színesebbé tételéről a galériában helyet kapó 
„Haas Daléria” gondoskodik az este folyamán: Weszely Ernő harmonikázik és francia 
sanzonokat ad elő.  
A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes. 

Kiállítás-megnyitók, programok időrendi sorrendben: 

17.00 órától: Master’s Age II. – Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, Fehér László, Hencze 
Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás és Szőnyei György 
munkáinak kiállítása. December 4-ig.  
(Prestige Galéria – Falk Miksa u. 7. ) 



17.00 órától: a galéria emeletén: Mezei Gábor grafikái. 
(Kálman Makláry Fine Arts Gallery – Falk Miksa u. 10. ) 

17.00 órától: az aukcióhoz kapcsolódó jótékonysági nyereményszelvény árusítása, mellyel 
több millió forintos kortárs alkotásokat lehet nyerni. 
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 

17.00 óra: KUT-klub meghívott vendégekkel: Kopócsy Anna, Révész Emese 
művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 

17.30 óra: Vasarely kamara-kiállítás. 
Victor Vasarely világhírű művész szerigráfiáiból, kollázsaiból és kinetikus kompozícióiból 
válogatott mini-tárlat. November 19-ig. 
(Násfa Antik Galéria – Falk Miksa u. 22.) 

17.30 óra: Magyarország régi térképeken – antik térképek kiállítása. A kiállított térkép-
különlegességek a helyszínen megvásárolhatók. November 24-ig.  
(Artcore Antik & Design – Falk Miksa u. 12.)  

18.00 óra: Az üzlet megnyitója! A korábbi Decker Antik új helyén, új névvel bővített 
kínálattal – a bútorokon és lakberendezési tárgyakon kívül arany és ezüst ékszerekkel – várja 
az érdeklődőket. 
(Deckoratőr Kft. –Falk Miksa utca 5.) 
  
18.00 óra: Grafikák és rajzok – Oldrich Kulhánek kiállítása. 
Megnyitja: Dr Bereczky Lóránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója. November 25-ig. 
(Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria – Falk Miksa u. 3.) 

18.00 órától: A Pintér Aukciósház december 2-án, 3-án és 4-én sorra kerülő három napos 
nagyszabású műtárgy aukciójának kiállítás-megnyitója  Forgács Gergely művészettörténész 
tárlatvezetésével.  
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 

18.30 óra: filmes plakátok kiállítása. 
(Plakátgaléria – Falk Miksa u. 5.)  

19.00 óra: Geomix – sok irányzat sok irányból. 2010. január 30-ig. 
Külföldi és magyar művészek geometrikus munkáiból válogatott kiállítás. A megnyitót 
Sandor Hassan és barátai jazz improvizációi kísérik.  
(B55 Kortárs Galéria – Balaton u. 4.) 

19.00 óra: Egy londoni magángyűjtemény keleti ezüst kincsei – csak a műgyűjtők éjszakáján 
látható kiállítás! 
(Dénes Galéria – Balassi utca 25.) 

19.00 óra: Angyal – Menyhárt Tamás „Menyus” kiállítása.  
(Artkatakomba – Szent István krt 2. pince) 



19.00 óra: Révész Emese tárlatvezetése. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 

19.30 óra: Makláry Lilla festőművész kiállítása. December 3-ig.  
(Bardoni Intérieur –Falk Miksa u. 12.) 

20.00 óra: A galéria november 25-én sorra kerülő X. képzőművészeti aukciójának kiállítása.  
(MissionArt Galéria – Falk Miksa u. 30.) 

20.00 óra: Dresch Quartet koncert. 
(Pintér Aukciósház – Falk Miksa u. 10.) 

20.30 óra: klasszikus és modern gyémánt ékszerek, valamint szecessziós ékszerkollekció 
bemutatása. 
(Joan Ékszer –Falk Miksa u. 14.) 

21.00 óra: Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei – Dénes Sándor, az Első Pesti 
Szőnyeg Társaság elnökének előadása sok különleges fotóval.  
(Dénes Galéria – Balassi utca 25.) 

21.00 óra: Kecskeméti Kálmán tárlatvezetése. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 

21.00 óra: Major Kamill kiállítása. December 31-ig. 
(Kálmán Makláry Fine Arts – Falk Miksa u. 10.)  

Az este folyamán: Haas Daléria a galériában – Weszely Ernő harmonikázik és francia 
sanzonokat ad elő. 
(Haas Galéria – Falk Miksa u. 13. mfszt.2.) 

Az este folyamán: előzetes ízelítő a november végén nyíló "Festmények a 30-as évektől" 
című, Breznay József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból.  
(Európa Galéria – Falk Miksa u 18-20.) 
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Megnyitók, tárlatvezetés, előadások - egy hét múlva 
Műgyűjtők Éjszakája  
2009. november 05. 11:59 

A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt 
óra és éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk  

Kiállítás megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és iparművészeti 
tárlatokkal várják az érdeklődőket november 12-én Budapesten, a Műgyűjtők 
Éjszakáján. A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és 
környékén, délután öt óra és éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk- mondta a 
Független Hírügynökségnek Jurecskó László, a MissionArt Galéria társtulajdonosa.  

 

A belvárosi műkereskedők immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját 
Budapesten, a Galériás Negyedben. November 12-én délután öt óra és éjfél között 21 galéria 
22 külön programmal készül a Falk Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. A 
MissionArt Galéria társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti 
érdekességgel készülnek. Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból 
egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus 
tárgyak, Buddha szobrok.  

A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. Az Artkatakomba egy kortárs alkotó-kiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa 
Antik Galéria Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt 
Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet majd megnézni.  

A Műgyűjtők Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a 
www.mugyujtokejszakaja.hu internetes oldalon lehet olvasni.  
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Kultúra > Kulturális hírek  

Műgyűjtők Éjszakája immár 14. alkalommal  
2009. november 12. 10:28 

 

A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt óra és 
éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk  

 

Már 14. alkalommal várják kiállítás-megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, 
képző- és iparművészeti tárlatokkal az érdeklődőket csütörtökön Budapesten, a 
Műgyűjtők Éjszakáján. A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa 
utcában és környékén, délután öt óra és éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk- 
mondta a Független Hírügynökségnek Jurecskó László, a MissionArt Galéria 
társtulajdonosa.  

A belvárosi műkereskedők immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját Budapesten, a 
Galériás Negyedben. Csütörtökön délután öt óra és éjfél között 21 galéria 22 külön programmal készül 
a Falk Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. A MissionArt Galéria társtulajdonosa 
elmondta, hogy idén számos képzőművészeti érdekességgel készülnek. Kizárólag erre a programra 
érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: 
fegyverek, tálak, kultikus tárgyak, Buddha szobrok.  

A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit. 
Az Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa Antik Galéria Victor 
Vasarely néhány igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt Galériában egyebek mellett kortárs 
klasszikusokat lehet majd megnézni.  

A Műgyűjtők Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a www.mugyujtokejszakaja.hu 
internetes oldalon lehet olvasni.  
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Több ezren vettek részt a Műgyűjtők Éjszakáján  
2009. november 13. 10:15 

A Falk Miksa utcában és környékén több tucat galéria és régiségkereskedés van, idén 21 
csatlakozott a Műgyűjtők Éjszakájához, vagyis ezek a helyek éjfélig nyitva tartottak, és 
számos érdekes programot szerveztek  

Több ezren mentek el csütörtökön a Műgyűjtők Éjszakájára Budapesten, a Galériás 
Negyedbe. Azt, hogy pontosan hányan, nehéz megmondani, de általában 5-6 ezer embert 
vonz az évente négyszer megrendezett program - mondta a Független Hírügynökségnek 
Andrási Kata szervező. Hozzátette, hogy nem az a cél, hogy értékes alkotások találjanak 
gazdára ilyenkor, sokkal inkább az, hogy megszólítsák a művészetkedvelőket.  

 

A Falk Miksa utcában és környékén több tucat galéria és régiségkereskedés van. Idén 21 
csatlakozott a Műgyűjtők Éjszakájához, vagyis ezek a helyek éjfélig nyitva tartottak, és 
számos érdekes programot szerveztek. De volt olyan év, hogy huszonnyolc galéria várta az 
érdeklődőket a szokásosnál jóval tovább- mondta Andrási Kata.  

Azt, hogy hányan fordulnak meg ilyenkor a Galériás Negyedben, nehéz megmondani, de 
legalább 5-ször 6-szor annyian, mint egy átlagos napon- mondta Andrási Kata. Csütörtökön 
éjszaka kellemes idő volt, így valószínűleg 5-6 ezren is lehettek az érdeklődők.  

http://www.hirado.hu/Hirek/2009/11/13/09/Tobb_ezren_vettek_reszt_a_M_gy_jt_k_Ejszakajan.aspx
http://www.hirado.hu/Hirek/2009/11/13/09/Tobb_ezren_vettek_reszt_a_M_gy_jt_k_Ejszakajan.aspx
http://www.hirado.hu/Rovatok/Kultura.aspx
http://www.hirado.hu/Rovatok/Kultura/Kult,-d-,%20hirek.aspx


A Műgyűjtők Éjszakáját immár 14. alkalommal rendezték meg csütörtökön. Koncerteket és 
tárlatvezetéseket is szerveztek, valamint tizenkét kiállítás megnyitót is tartottak, ezeket a 
tárlatokat nemcsak csütörtökön lehetett megnézni, hanem bárki megtekintheti őket a jövőben 
is- mondta Andrási Kata.  

Forrás: hirado.hu/FH 
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Műgyűjtők éjszakája 

 
Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa 
utcában és környékén Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, egyebek 
mellett kiállítás-megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt.  

• • Nemzeti kulturális integrációt kell végrehajtani 
• • Ismét múzeumokban éjszakázhatunk 
• • Legyél te is helyszínelő!  

2009. november 11. szerda 19:24 - HírExtra 
Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst kincseket tartalmazó 
magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha-szobrok és 
más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, 
Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak. Este 21 órakor észak-etiópiai kopt kolostorok régi 
szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol 
kutatócsoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a kopt kolostorokat. 
 
Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját, szerigráfiákat (szitanyomás), kollázsokat és kinetikus 
kompozíciókat láthat a közönség a Násfa Antik Galériában. 
 
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor nyíló GEOMIX 
- Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, a többi között Fajó János, Saxon-Szász János, Victor 
Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze. 
 
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine 
Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek 
rendeződnek írásszerű sorokká. A galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat. 
 
Magyar kortárs művészek munkáit mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című kiállításon egyebek 
mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei György művei láthatók. 
 
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, az Artkatakomban 
Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget - olvasható a www.mugyujtokejszakaja.hu 
oldalon. 
 
Aukciós tárlat nyílik a Pintér Aukciósházban és a MissionArt Galériában: az előbbiben nyereményszelvények 
vásárolhatók, melyekkel kortárs magyar művészek alkotásait, egyebek mellett Lossonczy Tamás és Schmal 
Károly alkotásait nyerhetik meg a szerencsések. 
 
A Plakátgaléria filmes és eredeti vintage plakátokat vonultat fel, a Montparnasse Galériában Art Deco stílusú 
poszterek láthatók, az Anni Domini Galéria Botos Péter üvegszobrász markáns formavilágú alkotásainak ad 
otthont. 
 
A Haas Galéria Frank Frigyes festőművész emlékkiállításához szervezi programjait, melyek között Weszely Ernő 
harmonikajátéka és francia sanzon estje is szerepel. Az Artcore Antik & Design régi Magyarország-térképeket 
mutat be, az Európa galéria Breznay József Munkácsy-díjas festőművész műveiből ad ízelítőt. 

Forrás: MTI 
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Tegnap, 

19:24 Műgyűjtők éjszakája 
Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa utcában és 
környékén Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, egyebek mellett kiállítás-
megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt. (Hirextra.hu)  
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 Egy éjszaka a csecsebecsék között 

2009. November 12., Csütörtök, 10:30:00  
 

Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa utcában 
és környékén, Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, egyebek mellett 
kiállítás-megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt.  
 

 
 

Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst kincseket 
tartalmazó magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, 
Buddha-szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, 
Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak. Este 21 
órakor észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti 
Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol kutatócsoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a 
kopt kolostorokat. Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját, szerigráfiákat, kollázsokat és kinetikus 
kompozíciókat láthatnak a Násfa Antik Galériába látogatók. A B55 Galéria pedig nemzetközi csoportos 
tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor nyíló GEOMIX - Sok irányzat sok irányból 
című kiállítást tizenhét művész, a többi között Fajó János, Saxon-Szász János, Victor Vasarely és Volsky 
András munkáiból válogatták össze. Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb 
alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az 
akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. A galéria emeletén Mezei 
Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat. Magyar kortárs művészek munkáit vonultatja fel a Prestige 
galéria: a Master's Age II. című kiállításon egyebek mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, 
Nádler István és Szőnyei György művei láthatók. A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla 
színes akril képei kapnak helyet, az Artkatakomban Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a 
közönséget - olvasható a www.mugyujtokejszakaja.hu oldalon.  
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21 galéria várja az érdeklődőket  

Már a 14. alkalommal várják kiállításmegnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és 
iparművészeti tárlatokkal az érdeklődőket csütörtökön Budapesten, a Műgyűjtők Éjszakáján. A 
programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt óra és éjfél 
között lehet majd ellátogatni hozzájuk – tájékoztatott Jurecskó László, a MissionArt Galéria 
társtulajdonosa. 

 
A belvárosi műkereskedők immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját Budapesten, a galériás 
negyedben. Csütörtök délután öt óra és éjfél között 21 galéria 22 külön programmal készül a Falk Miksa utcában 
és környékén - mondta Jurecskó László. 
 
A MissionArt Galéria társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti érdekességgel készülnek. 
Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst kincseket tartalmazó 
magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus tárgyak, Buddha-szobrok. 
 
A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit. Az 
Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa Antik Galéria Victor Vasarely néhány 
igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet majd 
megnézni. 
 
A Műgyűjtők Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a mugyujtokejszakaja.hu internetes oldalon 
lehet olvasni. 
 
(FH) 
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Frank Frigyes a KUT-ból 
A Haas Galéria programja a Műgyűjtők éjszakáján 
 
2009.11.04 

A Haas Galéria Merítés a KUT-ból című kiállítás-sorozata a két világháború 
között működő Képzőművészek Új Társasága kiváló tagjait mutatja be. Ezúttal 
a sorozat tizenharmadik tárlata Frank Frigyesről emlékezik meg. A november 
12-i Műgyűjtők Éjszakáján tárlatvezetéssel várják a látogatókat. 

 
A Frank Frigyes emlékkiállításhoz kapcsolódóan a Haas Galéria a hagyományoknak 
megfelelően KUT-Klub programot szervez november 12-én, a 14. Műgyűjtők Éjszakája 
alkalmából. Klub-sorozatunk célja, hogy rendszeres találkozóinkon a Képzőművészek Új 
Társasága ismert és kevésbé ismert tagjainak portréját megrajzoljuk. Művészettörténészek, 
kortársak, gyűjtők közreműködésével olyan művészekről is megemlékeznek, akiknek a 
galéria már rendezett, vagy a jövőben szeretne kiállítást rendezni. 
Meghívott vendégeik, akik tárlatvezetést tartanak 19 és 21 órakor: Kopócsy Anna, Révész 
Emese művészettörténészek és Kecskeméti Kálmán festőművész. 
 
A sorozat eddig kiállítot művészei: Járitz Józsa, Ráfael Győző Viktor, Gadányi Jenő, Bene 
Géza, Bor Pál, Gráber Margit, Klie Zoltán, Vörös Géza, Hincz Gyula. 
 
Forrás: Haas Galéria 
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Huszonegy galéria kínálata a Műgyűjtők éjszakáján  
2009. november 12. 07:05 | Utolsó módosítás:2009. november 12. 09:03  

Címkék: galéria , Falk Miksa utca , Műgyűjtők éjszakája  

Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk 
Miksa utcában és környékén. Az érdeklődők 21 galéria 22 programján: kiállítás-
megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt.  

 

 
Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst kincseket tartalmazó 
magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha-szobrok és 
más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, 
Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből származnak. Este 21 órakor észak-etiópiai kopt kolostorok régi 
szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol 
kutatócsoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a kopt kolostorokat. 
    
Victor Vasarely néhány izgalmas munkáját, szerigráfiákat (szitanyomás), kollázsokat és kinetikus kompozíciókat 
láthat a közönség a Násfa Antik Galériában. 
   
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor nyíló GEOMIX - 
Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, többek között Fajó János, Saxon-Szász János, Victor 
Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze. 
   
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine 
Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek 
rendeződnek írásszerű sorokká. Az emeleten Mezei Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat.  
   
Magyar kortárs művészek munkáit mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című kiállításon egyebek 
mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei György művei láthatók. 
   
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, az Artkatakomban 
Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget. További részletek a rendezvény honlapján 
olvashatók.  
 

 
 

MTI

 

http://hvg.hu/kultura/20091111_mugyujtok_ejszakaja_galeria.aspx
http://hvg.hu/kultura.aspx
http://hvg.hu/cimke/galeria.aspx
http://hvg.hu/cimke/falk-miksa-utca.aspx
http://hvg.hu/cimke/mugyujtok-ejszakaja.aspx
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/


Ideal.hu 
 
http://www.ideal.hu/programajanlo/103153-14-mgyjtk-ejszakaja-budapest-2009-november-
12--.html 
 
 
Főoldal Programajánló 14. Műgyűjtők éjszakája Budapest - (2009. november 12. )  

14. Műgyűjtők éjszakája Budapest - (2009. november 12. )  

 
IDEÁL ONLINE PROGRAMAJÁNLÓ  
 
Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti alkalmi vagy 
állandó tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe - mint mindig, ez 
alkalommal ugyancsak - egy csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 
óra és éjfél között a budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa utcában és 
környékén, ezúttal november 12-én várják a nagyközönséget. 
 
A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a 
negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új 
galéria premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket. 
 
A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes. 
 
Koncertek: 
 
20:00 Dresch Quartet   (jazz) - Pintér Antik 
Este    Sandor Hassan és barátai - jazz improvizációk  (jazz) - B55 Kortárs Galéria 
Weszely Ernő   (könnyű) - HAAS Modern Művészeti Galéria 
 
14. Műgyűjtők éjszakája  részletes program: 
 
A Dénes Galériában este 7 órától látható különleges, egy estés tárlaton fegyverek, tálak, 
kultikus kancsók, Buddha szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, 
Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, 
Laoszból és Tibetből származnak.     
 
A B55 Galéria: A 19 órakor nyíló GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét 
művész munkáiból válogatták össze: Fajó János, Joel Froment, Gál András, Ingo Glass, 
Haász István, Halmi-Horváth István, Peter Hankel, Jovánovics Tamás, Marafkó Bence, 
Vincenzo Mascia, Néma Júlia, Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-Szász 
János, Victor Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg. A megnyitó programot 
Sandor Hassan és barátai kísérik jazz improvizációkkal. 
 
Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a 
Kálmán Makláry Fine Artsban. 
 
Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból 
rendezett kis tárlat. 
Budapesten ugyan nem 1000 koronásokból installált tárlattal várja a közönséget a Ferenczi 
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és Tsai Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is biztosra mondható, hogy a kiállított 
grafikák és rajzok felkeltik majd az érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a 
Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója nyitja meg. 
 
Prestige galéria: A Master's Age II. című kiállítás 17 órától tekinthető meg: Bak Imre, Bernáth 
András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer 
Gyula, Szikora Tamás és Szőnyei György művei láthatók. 
A Bardoni Intérieurben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla kiállítása. 
 
Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: 19 órakor nyílik 
Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata. 
A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a közönséget a Násfa 
Antik Galéria ezen az estén. 
 
A Pintér Aukciósház: 18 órakor Forgács Gergely művészettörténész tárlatvezetése, 20 
órakor a Dresch Quartet ad koncertet. 
 
MissionArt Galéria: Anna Margit, Bálint Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch 
János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok 
közül Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás 
alkotásaira licitálhatnak majd az érdeklődők. 
Az Európa galériában a november 27-én nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay 
József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból kaphatnak ízelítőt. 
 
A Joan ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat követő különleges szépségű 
gyémánt ékszereket, valamint egy szecessziós ékszerkollekciót mutatnak be. 
Artcore Antik & Design a Műgyűjtők éjszakáján régi Magyarország-térképekből rendez 
kiállítást. 
 
A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes 
kínálatából ad ízelítőt. 
 
A Montparnasse Galériában Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek világát, 
életérzését ábrázolják jellegzetes Art Deco hangulatban.  
 
Új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: Botos Péter üvegszobrász markáns 
formavilágú, remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők. 
 
A Dénes Galériában 21 órakor Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart 
előadást Dénes Sándor. 
 
A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása 
kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot. A 17 órakor kezdődő eseményen 
Kopócsy Anna és Révész Emese művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és 
mások közreműködésével kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt követően 
két tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 órakor pedig Kecskeméti Kálmán 
kalauzolásával tekinthető meg a kiállítás. A programok még színesebbé tételéről a 
galériában helyet kapó "Haas Daléria" gondoskodik az este folyamán: Weszely Ernő 
harmonikázik és francia sanzonokat ad elő. 
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Ez történt a Műgyűjtők éjszakáján 
2009. november 13., péntek 7:28     InfoRádió 

Meghallgatom  Letöltöm  Kinyomtatom Elküldöm Betűméret + -  

A Falk Miksa utcai galériák körülbelül fele csatlakozott csütörtökön a 14. Műgyűjtők 
éjszakájához. Az InfoRádió a helyszínen járt. 
 
 
Este hét óra körül kezdtek csordogálni az emberek a Falk Miksa utcára, az útba eső első 
galériában ekkor már szép számban voltak az érdeklődők. Volt, hogy a minden évben négyszer 
megrendezett Műgyűjtők éjszakája 8 ezer látogatót vonzott, de kevesebb résztvevő esetén is 5-
ször, 6-szor annyian látogatnak el ilyenkor egy-egy galériába, mint egy átlagos napon. A 
látogatószámot az időjárás és a kapcsolódó programok befolyásolják - árulta el az InfoRádiónak 
Fekete Viktória, a Mission Art Galéria művészeti munkatársa. 
 
A rendezvény nem a nagy eladások színtere, a cél sokkal inkább a művészetet kedvelő emberek 
megszólítása - mondta Andrási Kata szervező. 
 
Az utcán található több mint 40 galéria és régiségkereskedő viszonya a Műgyűjtők éjszakájához 
nem egyértelmű. Andrási Kata elmondása szerint 10-12 galéria jelenti a fixen csatlakozók 
táborát, de volt olyan év, amikor 28-an vettek részt a programban. Csütörtökön 21 galéria vállalta, 
hogy éjfélig tart nyitva.  
 
Virág Judit galériatulajdonos szerint az esemény elsősorban a kisebb kiállítótermek- és aukciós 
házak számára járhat előnnyel, épp ezért ők este 6 órakor lehúzták a redőnyt. 
 
Makláry Kálmán, a Műgyűjtők éjszakája ötletgazdája szerint a rendezvény igazi érdeme, hogy 
specializálódásra késztette a galériákat. 
 
A Falks Miksa utcába látogatók pozitívan nyilatkoztak az eseményről az InfoRádiónak, igaz, este 
7 órakor még nem tudták elmondani, hogy a korábbiakhoz képest milyen a rendezvény és a 
kiállítások színvonala. Egy hölgy például azt emelte ki, örül annak, hogy végre a hazai galériák is 
kezdik felfedezni a magyar festők műveit.  
Hegedűs Zsuzsa  
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Adj egy kis meleget! 

 

Van úgy hogy az ember csendes melegre vágyik. Amikor eleged van a ricsajból, a csattogó 
szavakból, a fagyos tekintetekből, a nyirkos ködből a szemekben, akkor vágysz egy biztató 
pillantásra, egy őszinte szóra. Zajos és hideg a reggel. Gyere, beszélgessünk! 
 
 
(Több témáról írás. A cikk zárásaként a műgyűjtők éjszakájának ajánlása: )  
 
 
Műgyűjtők Éjszakája 
 

Szeretem az éjszakai programokat. Mindnek van valami 
különleges varázsa, misztikuma. Múzeumok, kutatók, könytárak 
éjszakája. Ma pedig a műgyájtőké. 
Igazán semmit nem gyűjtök, még bélyeget sem, nemhogy 
műtárgyakat, de nézni nagyon szeretem őket. 
 
Ma, tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját. 21 galéria  programján, 
egyebek mellett kiállítás-megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt, akik 
rászánják ezt az éjszakát. 
Lesznek kuriózumok is. Például csak ezen az estén látható a Dénes Galériába Londonból érkező 
keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton 
fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha-szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek 
Iránból, Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, 
Laoszból és Tibetből származnak.  
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor 
nyíló GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, a többi között Fajó János, 
Saxon-Szász János, Victor Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze. 
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán 
Makláry Fine Artsban. A galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat. 
Magyar kortárs művészek munkáit mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című kiállításon 
egyebek mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei György művei 
láthatók. 
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, az 
Artkatakomban Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget. 
És ez csak néhány a sok-sok program közül. Lehet bőven választani. És ami nagyon fontos, minden 
program ingyenes! Ránk fér némi csendes melegség ebben a zajos zűrzavarban. 
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Kulturális portál » Képző  

Műgyűjtők éjszakája csütörtökön 
2009. november 12. 

 
Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa 
utcában és környékén Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, 
egyebek mellett kiállításmegnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt. 
(MTI) - Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst 
kincseket tartalmazó magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, 
kultikus kancsók, Buddha-szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, 
Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, 
Laoszból és Tibetből származnak. Este 21 órakor Az észak-etiópiai kopt kolostorok régi 
szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki 
egy angol kutatócsoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a kopt 
kolostorokat. 
  

 Idén is nyüzsgés várható 
     
Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját, szerigráfiákat (szitanyomás), kollázsokat és 
kinetikus kompozíciókat láthat a közönség a Násfa Antik Galériában. A B55 Galéria 
nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 órakor nyíló 
GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, a többi között Fajó 
János, Saxon-Szász János, Victor Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze. 
   
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a 
Kálmán Makláry Fine Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az akkád és 
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sumér ékírás jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. A galéria emeletén 
Mezei Gábor szürrealista grafikái várják a látogatókat. Magyar kortárs művészek munkáit 
mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című kiállításon egyebek mellett Bak Imre, 
Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei György művei láthatók. 
    
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, 
az Artkatakomban Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget. 
Aukciós tárlat nyílik a Pintér Aukciósházban és a MissionArt Galériában: az előbbiben 
nyereményszelvények vásárolhatók, melyekkel kortárs magyar művészek alkotásait, egyebek 
mellett Lossonczy Tamás és Schmal Károly alkotásait nyerhetik meg a szerencsések. 
    
A Plakátgaléria filmes és eredeti vintage plakátokat vonultat fel, a Montparnasse Galériában 
art deco stílusú poszterek láthatók, az Anni Domini Galéria Botos Péter üvegszobrász 
markáns formavilágú alkotásainak ad otthont. A Haas Galéria Frank Frigyes festőművész 
emlékkiállításához szervezi programjait, melyek között Weszely Ernő harmonikajátéka és 
francia sanzon estje is szerepel. Az Artcore Antik & Design régi Magyarország-térképeket 
mutat be, az Európa galéria Breznay József Munkácsy-díjas festőművész műveiből ad ízelítőt. 
Fotó: 
mti 
 



Kultúra.hu 
 
http://kultura.hu/main.php?folderID=948&ctag=articlelist&iid=1&articleID=292767 
 
 
Kulturális portál » Képző  

Éjszakai járat 
2009. november 13. 

 
Csütörtökön este tizennegyedik alkalommal rendezték meg a Műgyűjtők éjszakáját, amely 
ezúttal tizenkét kiállításmegnyitóval várta az éjszakában andalgó műkedvelőket. 
Az "éjszakai műgyűjtők" csütörtök este úgy tértek be minden egyes kivilágított galériába, 
mintha hazatértek volna: a sötét, hideg éjszakából a jó melegbe, ahol nemcsak testi, de 
szellemi melegség is átjárhatta a testüket. A Bardoni Eurostyle Régiségkereskedés 
ellenállhatatlan enteriőrje például ezen az éjszakán nem csupán art deco, vagy éppen retró 
stílusú berendezési tárgyaival, virágmintás foteljeivel, különleges vázáival és lámpáival 
csalogatta falai közé a látogatót. Ezen az éjszakán ugyanis Makláry Lilla színrobbanásként 
aposztrofálható festményei is vágyat ébresztettek a kirakat előtt sétálókban, hogy 
tüzetesebben is megvizsgálják ezt a furcsamód exkluzivitásában is bensőséges helyet. A 
helyiségben egymás mellett nézelődő vendégek némileg egy olyan elit összejövetel 
résztvevőire hasonlítanak, akik ugyan mind hivatalosak, mégsem ismerik egymást. 
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Makláry Lilla festményei szivárványba öltöztetik a teret, míg az innen nem messze található 
Kálmán Makláry Fine Arts kiállításáról ennek éppen az ellenkezője mondható el - már ami a 
földszinti tárlatot illeti. Major Kamill képzőművész az olyan egyszerűbb, mégis igen sok 
réteget magukban rejtő színekkel operál, mint a fekete, a fehér, a barna, vagy éppen a szürke. 
Alkotásai egészen új dimenzióba helyezik a munkája alapanyagaként szolgáló papírt és fát: 
olykor egybemosva a kettőt. Egyik cím nélküli műve mintha - címnélkülisége ellenére is - 
magában hordozná a művész monogramját: a domborodó fa észrevétlenül M-eket és K-kat 
látszik formálni. A művész ehhez hasonlóan erőteljes lenyomata érhető tetten a felső szinten 
elhelyezkedő kiállítás esetében: Mezei Gábor abszurd rajzairól nem igazán lehet eldönteni, 
hogy egy mesekönyv illusztrációiként, vagy egy rémálom furcsa lényeiként tekintsünk rájuk. 
Bájosan szerethető szörnyecskéi rengeteg színnel és alakvariációban kívánkoznak a 
gyerekszoba falára - persze lehetőleg kis dózisban, fő a biztonság. Gyönyörködni bennük 
mindettől függetlenül kétségtelenül lehet, elidőzni az aprólékosan kidolgozott részleteken, 
tűnődni jelentéseken, indíttatásokon. 
  
A Plakátgaléria felé közeledve konstatálom: feltehetően ők érdemelhetnék ki a Műgyűjtők 
éjszakája leginteraktívabb és legvendégszeretőbb galériájának járó díjat. Ajtajuk a hideg 
ellenére tárva-nyitva, a bejárat mellett pedig meleg italt kínálnak a betérő vándornak. A hűvös 
éjszakában az egész Falk Miksa utca a mesebeli menedékek gyűjtőhelyének tűnik: a sötét út 
mentén sorakozó galériák úgy festenek, mint amikor a mesében egyszercsak fényt pillant meg 
az éjszakai kódorgó. A plakátok a negyvenes évektől egészen a nyolcvanas évek filmjeiig 
kalauzolnak minket, mosolyt csalva arcunkra az egyes korszakok egyértelműen felismerhető 
stílusjegyei láttán. Az egyik látogató kutyusa ennek ellenére hangos nyüszögéssel jelzi: 
plakátok bámulása helyett ő bizony kint sétálgatna inkább. 
  

  
  
Az ezen az estén megnyílt kiállítások egyik gyöngyszeme a Ferenczi és Tsai Aukciósház és 
Galéria tárlata, amely a cseh Oldrich Kulhánek olykor szépségükben is elborzasztó grafikáit, 
rajzait vonultatja fel. Az alkotások hihetetlen pontossága akár az emberi test dicsérete is 
lehetne, ehelyett kőkemény társadalomkritika, amely a szépséget használja fel az ember 
gyarlóságának és törtetésének leleplezésére. Ám kilépve az éjszakába - újabb fényforrást 
pillantva meg - ismét a jóleső érzés kerít minket hatalmába: "Az ott nem egy házikó?" 
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Egy hét múlva ismét Műgyűjtők Éjszakája 
 
Kiállításmegnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és iparművészeti tárlatokkal 
várják az érdeklődőket november 12-én Budapesten, a Műgyűjtők Éjszakáján. A programhoz 
21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt óra és éjfél 
között lehet majd ellátogatni hozzájuk- közölte Jurecskó László, a MissionArt Galéria 
társtulajdonosa.  

A belvárosi műkereskedők immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját 
Budapesten, a Galériás Negyedben. November 12-én délután öt óra és éjfél között 21 galéria 
22 külön programmal készül a Falk Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. A 
MissionArt Galéria társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti 
érdekességgel készülnek. Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból 
egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus 
tárgyak, Buddha szobrok.  

A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. Az Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa 
Antik Galéria Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt 
Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet majd megnézni.  

A Műgyűjtők Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a 
mugyujtokejszakaja.hu internetes oldalon lehet olvasni. 

(FH) 
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2009. november 12.  

Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa utcában és 
környékén Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, egyebek mellett kiállítás-
megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt.  
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Műgyűjtők éjszakája  
Program 

 
Huszonkét külön programmal várja huszonegy galéria a vizuális művészet kedvelőit ma a budapesti 
belvárosi galériás negyedbe, a Falk Miksa utcába és környékére. A 14. Műgyűjtők éjszakája 
programsorozatában tizenkét kiállításmegnyitó szerepel, tehát számos képzőművészeti újdonsággal 
találkozhatnak majd a negyedbe látogatók. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, s egy új galéria 
premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket délután öt óra és éjfél között.  

MH 
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Master's Age II. 
2009.11.12 17:00  

A Prestige Galériában ( 1055 Budapest, Falk Miksa u. 7.) 2009. november 12-én 17 órától - a 
Műgyűjtők Éjszakája program keretében - nyílik a Master's Age II. c. kiállítás, mely 
megtekinthető 2009. december 4-ig (hétköznap 10-18, szombaton 10-13 óra között). A 
kiállító művészek: Bak Imre, Bernát András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz 
András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás, Szőnyei György. 

A kiállító művészek: Bak Imre, Bernát András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, 
Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, Szikora Tamás, Szőnyei György. 
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Műgyűjtő éjszaka 12 megnyitóval 

• Metropol 
• 2009-11-05 21:30 

Az idei rendezvényen 21 galéria vesz részt, összesen 22 különböző program lesz terítéken, és 
12 kiállítás megnyitóját időzítik erre a napra. November 12-én délután öt óra és éjfél között a 
Falk Miksa, a Balaton és a Markó utca, valamint a Szent István körúti műkereskedők alkalmi 
és állandó tárlatokkal, tárlatvezetéssel, előadásokkal és aukciókkal készülve tartanak nyitva. 
Sőt egy új galéria is ezen a napon mutatkozik majd be az itteni „műkereskedő negyedben”. 

 
A kínálatből szemezgetve a Kulhánek-kiállítás mellett unikálisnak tűnik az az iráni, burmai, 
marokkói, örmény, török, kínai, indiai, laoszi és tibeti ezüstkincsekből álló magángyűjtemény, 
amely csak erre az estére érkezik Budapestre Londonból. 
 
Ugyancsak ínyencségnek számít az a Victor Vasarely-válogatás, amelyben szerigráfiák, 
kollázsok és kinetikus kompozíciók szerepelnek. Más stílus, de hangulatban mindenképp a 
legjobban passzolhat a rendezvényhez az új divatját élő Art Deco, amely viszont posztereken 
mutatkozik be ezúttal. És említést érdemel még az a gyémántékszer-bemutató is, amely 
szecessziós kollekciókat vonultat majd fel.  
 

http://www.metropol.hu/kultura/cikk/482349
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Ismét Műgyűjtők Éjszakája 

• Főoldal 
• | 

Friss
 

 

Kiállításmegnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző- és iparművészeti 
tárlatokkal várják az érdeklődőket november 12-én Budapesten, a Műgyűjtők 
Éjszakáján. A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és 
környékén, délután öt óra és éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk- mondta 
Jurecskó László, a MissionArt Galéria társtulajdonosa. A belvárosi műkereskedők 
immár 14. alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők Éjszakáját a Galériás Negyedben.  

November 12-én délután öt óra és éjfél között 21 galéria 22 külön programmal készül 
a Falk Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. A MissionArt Galéria 
társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti érdekességgel készülnek. 
Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst 
kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus tárgyak, 
Buddha szobrok.  
 
A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus 
művészet kedvelőit. Az Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az 
érdeklődőket. A Násfa Antik Galéria Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját 
mutatja be. A MissionArt Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet 
majd megnézni.  
 
A Műgyűjtők Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a 
www.mugyujtokejszakaja.hu internetes oldalon lehet olvasni.  
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14. Műgyűjtők éjszakája 
mukincs, p, 11/13/2009 - 10:37  

• 2009 

A 14. Műgyűjtők 
éjszakáján – melyre 
november 12-én, 
csütörtökön került sor – 
koncertek, tárlatvezetések 
és tizenkét kiállítás-
megnyitó várta 
mindazokat, akik úgy 
döntöttek, a sok esős este 
után egy derűs éjszakát 
töltenek el a belvárosban, a
galériából galériába 
betérve. Az év végéig 
láthatók a Kálmán 
Makláry Fine Artsban a 
Franciaországban élő 

 

Major Kamill fa képei, 
melyeken az akkád és 

sumér ékírás jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. Szintén Makláryéknál 
látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból rendezett kis tárlat. 

  

 

A B55 Galériában geometrikus munkákból válogatott nemzetközi tárlatot nyitottak, mely 
átnyúlik az új évbe: január 30-ig tekinthető meg a Geomix – Sok irányzat sok irányból című 
válogatás. /Az írás alján talál egy linket, amelyen  további képeket talál a rendezvényről./ 
Oldrich Kulhánek cseh képzőművész grafikáinak és rajzainak ad helyet november 25-ig a 
Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria. Ugyan csak itt látható az alsó szinten a K&H új 
gyűjteményi anyag amelynek bemutatója pár héttel ezelőtt a Műcsarnokban már megtörtént a 
szakmai közönségnek. Érdemes odafigyelni a kitűnő szakemberek által menedzselt 
gyűjtemény fejlődésére. Első ösztöndíjasáról Sándor Krisztiánról, itt a műkincs.com-on is 
hírtadtunk már. 
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A Prestige Galéria a 
nyáron nyitott, a Falk 
Miksában.  A Képcsarnok 
eddigi történetének egyik 
legizgalmasabb 
vállalkozása ez a galéria. 
Vajon hogyan tudja 
integrálni az eddigi 
történetébe a vállalat azt a 
szemléletet, amely az 
elmúlt 30-40 évben 
teljesen más úton fejlődött 
és a vállalat korábbi 
kínálatától jelentősen 
különbözött, és 
természetszerűleg eddig 
helyet sem kapott. A 
Prestige Galéria 

munkájáról eddig csak felsőfokban lehet beszélni. Érződik a válogatáson a galéria hátterében 
álló jó szemű festő (manager) biztos kezű válogatása. Most december 4-ig várja a 
nagyközönséget a magyar kortárs művészek, köztük Bak Imre, Fehér László, Nádler István, 
Hencze Tamás, Koncz András, Bernáth András, Szőnyei György és Pauer Gyula munkáiból 
rendezett tárlattal. 

A Haas Galéria Frank Frigyes emléke előtt tiszteleg a festőművész teljes életművéből 
merített kiállítással, mely november 21-ig látható. A tegnapi estét fantasztikus hangulatúvá 
varázsolta az a harmonika játék, amellyel a galéria lepte meg az odalátogatókat. 
A kiállítás, része, a Merítés a KUT-ból sorozatnak, amelyből immár a XIII. válogatást láthatja 
a közönség. A kiállításhoz kiadott a galéria egy nagyon hasznos katalógust is, Révész Emese 
tanulmányával. A kiállításra, egy nagyon jó neveket felvonultató szakmai team válogatta a 
műveket (Haas János, Révész Emese, Kopócsy Anna, Zsákovics Ferenc) Ezt azért emelem ki, 
mert egy viszonylag kis galéria is tud példamutató szakmai munkát végezni és ezekben az 
ínséges időkben még jut 
egy katalógusra is pénz, 
erő, energia! 

A Pintér 
Aukciósházban a 
galéria egész területét – 
mintegy 2000 
négyzetmétert – 
elfoglaló gigantikus 
aukciós kiállítással 
várják az érdeklődőket. 
A december 2-án, 3-án 
és 4-én sorra kerülő 
nagyszabású, három 
napos műtárgy 
árverésnek ugyanis mind 
a 600 kikiáltásra váró 

http://www.haasgaleria.hu/
http://www.pinterantik.hu/
http://www.pinterantik.hu/


tétele megtekinthető, köztük klasszikus és kortárs festmények, szobrok, műtárgyak ékszerek 
és antik bútorok. Ugyancsak itt vásárolhatók meg az aukcióhoz kapcsolódó jótékonysági 
nyereményjáték 1000 forintos sorsjegyei, melyekkel több millió forint értékben kortárs 
magyar művészek alkotásai nyerhetők meg.  
A MissionArt Galéria szintén aukciós tárlattal várja az érdeklődőket: saját helyiségükben, 
valamint az üzlettel szemben lévő galériában, a Falk Miksa utca 17-ben két teremben 
tekinthetők meg a november 25-én sorra kerülő árverés anyaga, köztük: Anna Margit, Bálint 
Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre 
szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok közül pedig többek között Keserü Ilona, 
Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás alkotásai. 
A Bardoni Intérieur falán színes akril képeket tekinthetnek meg december 3-ig az arra járók: 
a fiatal kortárs művész, Makláry Lilla festményei a művész utóbbi egy évét mutatják be a 
vászonra vetített érzések, élmények, találkozások benyomásai által. Az Artkatakomba is egy 
kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: itt Menyhárt Tamás „Menyus” Angyal 
című tárlata látható. November 19-ig ad helyet a Nása Antik Galéria a világhírű Victor 
Vasarely szerigráfiáiból, kollázsaiból és kinetikus kompozícióiból válogatott kamara-
kiállításnak.  

Az Európa Galéria a műgyűjtők éjszakáján kis ízelítőt adott egy hamarosan megnyíló 
tárlatából: akiknek tetszettek a kiállított képek, mindenképp érdemes visszalátogatniuk 
november 27. után a galériába Breznay József "Festmények a 30-as évektől" című kiállítására.  
November 24-ig látható az Artcore Antik & Designban a régi térképekből rendezett 
kiállítás, a Montparnasse Galériában pedig Kis Illés Róbert Art Deco posztereit tekinthetik 
meg az arra járók. A Plakátgalériába betérők a filmes kínálatból láthatnak válogatást, a 
mellette található Deckoratőr Kft-ben pedig egy új üzlettel ismerkedhetnek az érdeklődők, 
melyen bútor és lakberendezési tárgyak, valamint ékszerek kaptak helyet. 
Az Anni Domini Galéria kibővített kínálattal várja új helyén a betérőket: a kortárs művészi 
üvegmunkák közül jelenleg Botos Péter üvegszobrász markáns formavilágú, remek munkái 
láthatók. 

Golovics Lajos 

A 14. Műgyűjtők éjszakájáról további képek itt láthatók. 
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2009. November 10. Kedd, Réka 

Újra Műgyűjtők éjszakája 

 
Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti alkalmi vagy 
állandó tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe – mint mindig, ez 
alkalommal ugyancsak – egy csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 
óra és éjfél között a budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa utcában és környékén, 
ezúttal november 12-én várják a nagyközönséget. 
Dátum: 2009.11.04. 10:15 

A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-megnyitóra kerül sor, 
azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A 
megnyitók mellett az események között természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és 
előadások, de egy új galéria premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket.  

Kizárólag a Műgyűjtők éjszakájára érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüst kincseket tartalmazó 
magángyűjtemény legszebb darabjai. A Dénes Galériában este 7 órától látható különleges, egy estés tárlaton 
fegyverek, tálak, kultikus kancsók, Buddha szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, 
Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és Tibetből 
származnak.  

A B55 Galéria ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit. A 19 órakor 
nyíló GEOMIX – Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész munkáiból válogatták össze: Fajó 
János, Joel Froment, Gál András, Ingo Glass, Haász István, Halmi-Horváth István, Peter Hankel, Jovánovics 
Tamás, Marafkó Bence, Vincenzo Mascia, Néma Júlia, Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-
Szász János, Victor Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg a 2010 január végéig nyitva tartó 
tárlaton. A Műgyűjtők éjszakáján zajló megnyitó programot Sandor Hassan és barátai kísérik jazz 
improvizációkkal.  

Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán Makláry Fine 
Artsban. A galéria az eddigi hagyományaihoz híven ismét egy olyan művészt kíván jobban megismertetni a 
magyar közönséggel, akinek munkásságát szülőhazájában kevéssé ismerik, míg Franciaországban elismerésnek 
örvend: alkotásai egyebek mellett megtalálhatóak a párizsi Pompidou központban és a Musée d'Art Moderne de 
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la Ville de Parisban is. A budapesti tárlaton látható fa képeken az akkád és sumér ékírás jeleihez hasonló elemek 
rendeződnek írásszerű sorokká.  

Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból rendezett kis tárlat. 
Mezeit, bár iparművészeti főiskolát végzett, a képzőművészet szintén vonzotta. A műgyűjtőként is ismert 
belsőépítész az utóbbi időben egyre többet fest és rajzol. Ezekből az alkotásokból válogattak a Műgyűjtők 
éjszakáján nyíló kamara-kiállításra.  

Akik jártak Csehországban az utóbbi időben, biztosan kezükben tartották már Oldrich Kulhánek egy-egy 
alkotását, hiszen a művész tervezte az ország új nemzeti bankjegyeit. Budapesten ugyan nem 1000 koronásokból 
installált tárlattal várja a közönséget a Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is biztosra 
mondható, hogy a kiállított grafikák és rajzok felkeltik majd az  

érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója nyitja meg.  

Magyar kortárs művészek munkáiból rendezett tárlattal várja a nagyközönséget a Prestige galéria. A Master’s 
Age II. című kiállítás 17 órától tekinthető meg, ahová mindenképp érdemes lesz benézni, hiszen elismert 
művészek: Bak Imre, Bernáth András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, 
Pauer Gyula, Szikora Tamás és Szőnyei György művei láthatók.  

A Bardoni Intérieurben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla kiállítása. A galériában helyet kapó 
színes akril képek a művész utóbbi egy évét mutatják be a vászonra vetített érzések, élmények, találkozások 
benyomásai által.  

Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: 19 órakor nyílik Menyhárt Tamás 
„Menyus” Angyal című tárlata.  

A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a közönséget a Násfa Antik Galéria ezen az 
estén. A kiállított szerigráfiák, kollázsok és kinetikus kompozíciók a XX. századi művészi grafika iránt 
érdeklődők számára szolgálhat igazi csemegeként.  

A Pintér Aukciósház nagyszabású, három napos műtárgy árverésre készül december 2-án (antik bútor), 3-án 
(klasszikus műtárgy és ékszer) és 4-én (klasszikus és kortárs festmények, szobrok). Az ország legnagyobb 
magángalériájának egész területe – mintegy 2000 négyzetméter – szükséges ahhoz, hogy a Műgyűjtők 
éjszakáján megnyíló aukciós tárlaton minden olyan műtárgy helyet kaphasson, amelyet a decemberi maratoni 
árverés-sorozaton eladásra kínálnak majd. A kiállítás a Műgyűjtők éjszakáján 18 órakor Forgács Gergely 
művészettörténész tárlatvezetésével nyílik, 20 órakor a Dresch Quartet ad koncertet. Az aukcióhoz jótékonysági 
kezdeményezés is kapcsolódik: ettől az estétől vásárolhatók meg azok a nyereményszelvények, melyekkel több 
millió forint értékben kortárs magyar művészek – köztük Lovas Ilona, Jovián György, Koroknai Zsolt, 
Lossonczy Tamás, Schmal Károly – alkotásait nyerhetik meg a szerencsések az aukción sorra kerülő sorsoláson. 
A nyereményjátékon befolyó összeg egészét Pintérék Böjte Csaba atya nagyszalontai árvaházának támogatására 
ajánlják fel.  

Ugyancsak aukciós kiállítást nyit a Műgyűjtők éjszakáján a MissionArt Galéria. A november 25-én sorra kerülő 
árverés anyagában számos figyelemre méltó tétel található meg, többek között: Anna Margit, Bálint Endre, 
Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. 
A kortárs klasszikusok közül Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás 
alkotásaira licitálhatnak majd az érdeklődők. Az aukciós anyagot először a Műgyűjtők éjszakáján láthatja a 
nagyközönség.  

Aki szereti az expresszív, szimbolikus tartalmú, a szürrealizmushoz közeli, de mindvégig realista műveket, 
örömmel nézi majd végig azt az előzetest, amellyel az Európa galéria készül a rendezvényre: a november 27-én 
nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott 
kiállításból kaphatnak ízelítőt az érdeklődők néhány festmény erejéig.  

A képzőművészet mellett a vizuális művészet más területei is helyet kapnak az este folyamán: így például a Joan 
ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat követő különleges szépségű gyémánt ékszereket, valamint egy 
szecessziós ékszerkollekciót mutatnak be. De érdemes figyelmet szentelni az ékszerüzlet kínálatában mind 



markánsabban megjelenő Hári Anikó által tervezett ékszerekre is: a különleges formájú ásványokkal és 
drágakövekkel díszített gyűrűk, medálok, brosstűk, fülbevalók, nyakékek mindegyike egyedi tervezésű, kézi 
készítésű alkotások.  

A magyar történelem múltjának egyik legbeszédesebb formájának bemutatására vállalkozik az Artcore Antik & 
Design a Műgyűjtők éjszakáján: régi Magyarország-térképekből rendeznek kiállítást, köztük igazi csemegékkel.  

A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes kínálatából ad ízelítőt. 
Ezek mellett számos egyéb, eredeti vintage plakát is megtekinthető az üzletben.  

A Montparnasse Galériában ugyancsak poszter kiállítás látható, ám Art Deco stílusban. A november 14-ig 
megtekinthető tárlaton Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek világát, életérzését ábrázolják jellegzetes 
Art Deco hangulatban. A galéria a kiállítás mellett a kínálatára jellemző eredeti francia Art Deco bútorokon túl 
számos kisebb darabbal (zsúrkocsikkal, dísztárgyakkal, lámpákkal és egyéb kiegészítőkkel) várja a látogatókat.  

A Műgyűjtők éjszakáján nyílik meg egy új galéria, amely sokak számára mégis ismerős lehet. A korábban 
Balassi utcai Decker Antik átköltözött ugyanis a Falk Miksa utcába, ahol ezen túl Decköratőr Kft. néven 
működik. A megszokott bútor és lakberendezési tárgyakon kívül az új üzletben ékszerekkel is foglalkoznak.  

Ugyancsak új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: a néhány háznyira, a Falk Miksa utca 12-
ből a 6-os szám alá költözött üzlet kínálatában az antik tárgyak mellett immár megjelent a kortárs művészi üveg 
is. Ezúttal Botos Péter üvegszobrász markáns formavilágú, remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők.  

A művészetekben elmélyülni vágyók számára is kínálnak érdekes programot a 14. műgyűjtők éjszakáján, hiszen 
több előadásra, tárlatvezetésre is sor kerül: a Dénes Galériában 21 órakor Észak-etiópiai kopt kolostorok régi 
szőnyegei címmel tart előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol kutató 
csoport meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig kopt kolostorokat. Az előadást sok - sok különleges 
fotóval színesítik.  

A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása kapcsán szervez 
egész estés rendezvénysorozatot. A két világháború közötti hazai modernizmus egyik legerőteljesebb 
festőegyénisége teljes életművéből merít a galéria a most látható kiállításon, de elsősorban a 1920-as, 30-as 
évekből – reprezentatív főművek szerepeltetésével. A színes katalógussal kísért tárlat kapcsán a galéria a 
hagyományoknak megfelelően KUT-Klub programot szervez. A 17 órakor kezdődő eseményen Kopócsy Anna 
és Révész Emese művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások közreműködésével 
kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt követően két tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 
órakor pedig Kecskeméti Kálmán kalauzolásával tekinthető meg a kiállítás. A programok még színesebbé 
tételéről a galériában helyet kapó „Haas Daléria” gondoskodik az este folyamán: Weszely Ernő harmonikázik és 
francia sanzonokat ad elő.  

A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes.  

Web-elérhetőség: www.mugyujtokejszakaja.hu 

 

http://www.mugyujtokejszakaja.hu/


Napi.hu 
 
http://cegesjog.hu/default.asp?cCenter=article.asp&nID=426019&place=toplista 
 
 

2009. 11. 08. 23:00:00Szabó Márta 

Árverési kiállítások a Műgyűjtők éjszakáján 
 

 A novemberi időjárás sem tarthatja vissza a művészet barátait - ebben bízva rendezik meg a 
héten tizennegyedszer a Falk Miksa utcában és környékén a műkereskedők a Műgyűjtők 
éjszakáját. November 12-én szokás szerint megnyitók, tárlatvezetések, képző- és 
iparművészeti tárlatok várják éjfélig a látogatókat a galériás negyedben, a 21 részt vevő 
galéria összesen 22 programmal készül. 

Erre az egy éjszakára érkeznek Magyarországra Londonból egy keleti ezüstkincseket 
tartalmazó magángyűjtemény legszebb darabjai, a Dénes Galériában egyebek közt fegyverek, 
tálak, Buddha-szobrok tekinthetők meg. 

A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlata GEOMIX - Sok irányzat sok irányból címmel 
fogadja a látogatókat, olyan művészek munkáival, mint Fajó János, Ingo Glass, Jovánovics 
Tamás vagy Victor Vasarely. A 2010. január végéig látogatható tárlat megnyitóját Sandor 
Hassan és barátai kísérik dzsesszimprovizációkkal. 

A Kálmán Makláry Fine Arts galéria hagyományaihoz híven ismét olyan, Franciaországban 
élő magyar művészt mutat be, akinek munkásságát idehaza kevéssé ismerik. Major Kamill 
alkotásai megtalálhatóak a párizsi Pompidou központban és a Musée d'Art Moderne de la 
Ville de Parisban is.  

Akik jártak Csehországban, kezükben tarthatták már Oldrich Kulhánek egy-egy munkáját, 
hiszen ő tervezte az ország új bankjegyeit - a Ferenczi és Tsai Aukciósház és Galéria azért 
nem ezerkoronásokból installált alkotással várja a közönséget, hanem Kulhánek grafikáival és 
rajzaival. Érdemes lesz benézni a Prestige galéria Master's Age II. című kiállítására is, hiszen 
Bak Imre, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula művei is 
láthatók lesznek. 

A Bardoni Intérieurben a fiatal Makláry Lilla színes akrilképei kapnak helyet, az 
Artkatakomba is kortárs alkotó, Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című kiállításával várja 
az érdeklődőket. A Násfa Antik Galéria szintén a modernek felé fordul ezen az estén Victor 
Vasarely néhány munkája erejéig. 

A Pintér Aukciósház decemberi háromnapos aukciójának tárlatát nyitja meg, ez alkalomból a 
Dresch Quartet ad náluk koncertet. Ekkortól kezdve vásárolhatók meg azok az árveréshez 
kapcsolódó nyereményszelvények, melyekkel kortárs magyar művészek alkotásai nyerhetők 
meg, a bevételt jótékony célra fordítják. 
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Aukciós kiállítást nyit a MissionArt Galéria is: november 25-i árverésük anyagában többek 
között Anna Margit, Czóbel Béla és Mattis Teutsch János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre 
szobrai vonulnak föl, de kortárs klasszikusokra is licitálhatnak majd az érdeklődők. Aki pedig 
szereti a szürrealizmushoz közeli, de realista műveket, annak az Európa galériában a helye: 
Breznay József november 27-én nyíló kiállításából kaphat ízelítőt. 

A képzőművészet mellett más területek is megmutatkoznak: a Joan ékszerüzletben gyémánt 
ékszerek, valamint egy szecessziós kollekció mellett Hári Anikó ásványokkal és 
drágakövekkel díszített egyedi darabjait is bemutatják. Az Artcore Antik & Design régi 
Magyarország-térképekből rendez kiállítást, a nemrégiben megnyílt Plakátgaléria filmes 
témájú kínálatából ad ízelítőt, a Montparnasse Galériában pedig Kis Illés Róbert poszterei 
adják vissza a 20-as, 30-as évek életérzését. Ezen az éjszakán nyílik meg egy régi-új galéria: a 
Balassi utcai Decker Antik ezentúl Decköratőr Kft. néven működik a Falk Miksa utcában. Új 
helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria is: a néhány házzal odébb költöző üzlet 
kínálatában megjelent a kortárs művészi üveg is, most Botos Péter üvegszobrász munkáival 
ismerkedhetnek az érdeklődők. 

Az egyéb programok sorában az észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegeiről tart előadást 
galériájában Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke. A Haas Galéria Frank 
Frigyes emlékkiállítása kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot, tárlatvezetésekkel 
egybekötve. A programok zenés kíséretéről ezúttal is a Haas Daléria gondoskodik. 

 



Nek.hu 
 
http://nek.hu/nok/blogok/2009/11/11/mugyujtok-ejszakaja 
 
 
 

Műgyűjtők éjszakája 

www.blogter.hu/ | Blogok | 2009. november 11. | 0 hozzászólás | 
Megosztom  
November 12-én, csütörtökön ismét felélénkül Budapest galériás negyede: a Falk Miksa utcai 
galériák éjfélig tartanak nyitva. Lehet nézelődni vagy komoly képzőművészeti túrára indulni, 
és remek koncerteket hallgatni: huszonegy galéria várja programokkal, új kiállításokkal, 
tárlatvezetésekkel a nagyérdeműt. Részletes program itt.  
Folytatás az eredeti oldalon vagy Új hozzászólás írása 
 

http://nek.hu/nok/blogok/2009/11/11/mugyujtok-ejszakaja
http://nek.hu/nok/blogok/2009/11/11/mugyujtok-ejszakaja
http://todo.blogter.hu/377800/mugyujtok_ejszakaja
http://nek.hu/nok/blogok
http://nek.hu/nok/blogok/2009/11/11/mugyujtok-ejszakaja#respond
http://nek.hu/
http://todo.blogter.hu/377800/mugyujtok_ejszakaja
http://nek.hu/wp-content/themes/naknek/#comments#comments
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[Népszava-információ] 
Műgyűjtők éjszakája 
Ma tizennegyedik alkalommal telik meg éjszaka művészetkedvelőkkel a Falk Miksa utca és 

környéke. A már késő délután elkezdődő Műgyűjtők éjszakáján 21 galéria összesen 22 külön 

programmal készül, melyek között 12 kiállításmegnyitóra kerül sor. Az események között most is 

helyet kapnak tárlatvezetés ... 

 

http://www.nepszava.hu/default.asp?cMenu=RT&cPar=PKT&cDate=2009/11/12
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12Csütörtök 

 

Műgyűjtők éjszakájaV., FALK MIKSA U. 17.00Most csütörtökön a Falk Miksa utcai 
galériák újra megrendezik a most már hagyományos Műgyűjtők éjszakáját. Programokból 
most sincs hiány: huszonegy galéria várja programokkal a vizuális művészet kedvelőit, és 
tizenkét kiállítás nyílik meg most. Az események között természetesen most is helyet kapnak 
érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria premierjével, valamint három 
koncerttel is várják az érdeklődőket délután öt óra és éjfél között.  

http://www.origo.hu/programajanlo/blog/napi/20091112_programajanlo.html 
 
12 
NOV 
Műgyűjtők éjszakája poszterekkel, ezüstkincsekkel 
FESZTIVÁL V., FALK MIKSA U. 17.00  
Címkék:kiállítás, Műgyűjtők Éjszakája, Falk Miksa utca 

Most csütörtökön a Falk Miksa utcai műkereskedések újra meghosszabbított nyitvatartással és 
programokkal igyekeznek felpezsdíteni a környéket és egyben forgalmukat is a tizennegyedik 
alkalommal megrendezett Műgyűjtők éjszakáján. Programokból most sincs hiány, öt órától 
huszonegy galéria várja az érdeklődőket tárlatvezetésein, kiállítás-megnyitóin. Az Artcore 
Antik & Design üzletben régi Magyarország-térképekből láthatunk kiállítást, a 
vintázsposztereket kínáló, nemrégiben nyílt Plakátgaléria  pedig ezen az estén régi 
filmplakátokat állít ki. A Pintér Aukciósház arról nevezetes, hogy az üzlethez egy az egész 
épülettömb alatt húzódó, közel kétezer négyzetméteres pincerendszer húzódik. Itt most azokat 
a műtárgyakat láthatjuk felsorakozni, amiket a műkereskedés a december 2-tól 4-ig tartó 
hatalmas háromnapos árverésén eladásra kínál majd. A kiállítás hat órakor tárlatvezetéssel 
nyílik meg, az eseményhez jótékonysági tombolajáték is kapcsolódik. Ezen kívül láthatunk 
még Londonból érkező ritka keleti ezüstkincseket (Dénes Galéria), a geometrikus művészet 
hazai és külföldi képviselőinek munkáit (B55 Galéria), magyar kortárs művészeti kiállítást 
(Prestige galéria), Victor Vasarely néhány művét (Násfa Antik Galéria), gyémátékszereket 
(Joan) és a cseh pénzjegyeket tervező művész más műveit (Ferenczi és Tsai). A Műgyűjtők 
éjszakájának összes programja ingyenes, részletes programot itt találtok.  

http://www.origo.hu/programajanlo/blog/napi/20091112_programajanlo.html�
http://www.origo.hu/programajanlo/index.html
http://www.origo.hu/programajanlo/blog/napi/20091112_programajanlo.html
http://www.origo.hu/programajanlo/blog/napi/20091112_programajanlo.html
http://www.origo.hu/programajanlo/blog/20091110-14-mugyujtok-ejszakaja-november-12-en.html
http://www.origo.hu/cimkek/kiallitas/index.html?tag=ki%C3%A1ll%C3%ADt%C3%A1s
http://www.origo.hu/cimkek/mugyujtok-ejszakaja/index.html?tag=M%C5%B1gy%C5%B1jt%C5%91k%20%C3%89jszak%C3%A1ja
http://www.origo.hu/cimkek/falk-miksa-utca/index.html?tag=Falk%20Miksa%20utca
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
http://artdecore.hu/
http://artdecore.hu/
http://www.vintageposters.hu/
http://www.pinterantik.hu/
http://www.pinterantik.hu/hu/3-napos-karacsonyi-nagyaukcio-a-pinter-aukcioshazban
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
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(c) Pester Lloyd / 45 - 2009  KULTUR 05.11.2009 
_______________________________________________________ 
   

Kunst im Kiez  

Am 12. November locken Galerien in Budapest zur "Nacht der Kunstsammler" 

Das Kunstviertel rund um die Falk Miksa Straße in Budapests V. Bezirk lockt mit 
einer besonderen Nacht. 21 Galerien öffnen am 12. November während der 
'Nacht der Kunstsammler' ihre Pforten und erwarten Sammler, Kunstfreunde 
oder einfach kulturinteressierte Flaneure mit zwölf Vernissagen, Musik und 
kleinen Führungen. 

Das Viertel zwischen Kossuth Platz und 
Ringstraße, unweit der Margaretenbrücke hat 
die wohl höchste Dichte an Galerien und 
Antiquitätengeschäften des Landes. Zwischen 
Jugendstil- und Gründerzeitgebäuden reiht sich 
in der Falk Miksa utca (Max Falk, Chefredakteur 
des Pester Lloyd von 1867 bis 1907) und ihren 
Seitenstraßen Galerie an Galerie, Antiquariat 
an Antiqitätengeschäft. Zeitgenössische Kunst, 
alte Gemälde, Möbel, Porzellan, Schmuck, 
Bücher – das Angebot ist riesig.  

Károly Toth, Mitarbeiter der MissionArt Galerie 
berichtet, dass sich nach dem Systemwechsel 
(1988-1990) mehr und mehr Galerien in dieser 
Gegend niederließen. Die zentrale Lage und die 
Nähe zum Parlament böten optimale 
Geschäftsbedingungen. Seit einigen Jahren 
buhlen zwei konkurrierende Veranstaltungen 
um die Gunst der hiesigen Galeristen und 
Besucher. Das bereits Anfang Oktober 
ausgetragene 'Falk Art Forum', welches einem künstlerischen Straßenfest ähnelt 
und die am 12. November stattfindende 'Nacht der Kunstsammler'. Letztere zieht 
erfahrungsgemäß ein größeres Fachpublikum an. Kálmán Makláry, Hauptorganisator 
des Events, betont aber, dass die 'Nacht der Kunstsammler' auch für den Laien viel 
zu bieten hat: „Manche würden vielleicht gerne einmal in eine Galerie gehen, aber 
fühlen sich eingeschüchtert, weil sie nicht vorhaben etwas zu kaufen, sondern nur 
schauen wollen. Unsere Veranstaltung ist ideal um sich umzusehen und in 
entspannter Atmosphäre Kunst zu genießen.“ 

http://www.pesterlloyd.net/2009_45/0945kunstnacht/0945kunstnacht.html
http://www.pesterlloyd.net/2008_39/0839maxfalk/0839maxfalk.html
http://www.pesterlloyd.net/2008_39/0839maxfalk/0839maxfalk.html


Von 17 Uhr bis Mitternacht erhalten Besucher Gelegenheit die Angebote der 
verschiedenen Galerien zu besichtigen und gegebenenfalls auch zu erwerben. Die 
insgesamt 21 teilnehmenden Händler zeigen häufig ein extra zu diesem Anlass 
vorbereitetes Programm. So sind allein 12 Ausstellungseröffnungen zu erwarten. 
Das Angebot ist vielfältig: im „Pintér Auktionshaus“, Ungarns größter Privatgalerie, 
werden zum Beispiel die Kunstgegenstände vorgeführt, welche Anfang Dezember in 
einer dreitägigen Marathonauktion an den Meistbietenden verkauft werden sollen. 
Die intimere „Plakátgaléria“ zeigt eine Filmplakat-Sammlung und im „Artcore Antik 
& Design“ werden antike Landkarten zu sehen sein. Einige Führungen und 
Konzertveranstaltungen sind ebenfalls Teil des Abendprogramms. 

Anna Ilin 

Weitere Informationen und detailliertes Programm unter:  
www.mugyujtokejszakaja.hu 

Am 14. November gibt es übrigens auch eine weitere "Lange Nacht der Museen". Das Programm dazu 
findet sich in einer Datenbank: http://www.muzeumokejszakaja.hu/index.php?lang=en 

Mehr zu Museen und Galerien in Budapest und Ungarn 

 

http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
http://www.muzeumokejszakaja.hu/index.php?lang=en
http://www.muzeumokejszakaja.hu/index.php?lang=en
http://www.pesterlloyd.net/feuilleton/museumgalerie/museumgalerie.html
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 14. Műgyűjtők éjszakája Budapest - (2009. november 12. )  
Web: www.mugyujtokejszakaja.hu/  
Tizennegyedik alkalommal döntöttek úgy a belvárosi műkereskedők, hogy kiállítás-
megnyitókkal, tárlatvezetésekkel, előadásokkal, képző és iparművészeti alkalmi vagy állandó 
tárlatokkal visznek pezsgést a belvárosi utcák életébe - mint mindig, ez alkalommal 
ugyancsak - egy csütörtök estén, hosszabbított nyitva tartással, délután 5 óra és éjfél között a 
budapesti galériás negyedben, a Falk Miksa utcában és környékén, ezúttal november 12-én 
várják a nagyközönséget. 
 
A részt vevő 21 galéria összesen 22 külön programmal készül, melyek között 12 kiállítás-
megnyitóra kerül sor, azaz számos képzőművészeti újdonsággal találkozhatnak majd a 
negyedbe látogatók a Műgyűjtők éjszakáján. A megnyitók mellett az események között 
természetesen most is helyet kapnak érdekes tárlatvezetések és előadások, de egy új galéria 
premierjével, valamint három koncerttel is várják az érdeklődőket. 
 
A Műgyűjtők éjszakájának összes programja ingyenes.  
  Koncert események 
3 esemény 

Idő szerint | Cím szerint | Hely szerint 

2009. november 12. (csütörtök)  

20:00 
Dresch Quartet 
  
 (jazz) - Pintér Antik 

Este Sandor Hassan és barátai - jazz improvizációk  (jazz) - B55 Kortárs Galéria 

 
Weszely Ernő 
  
 (könnyű) - HAAS Modern Művészeti Galéria 

  Egyéb események 
1 esemény 

Idő szerint | Cím szerint | Hely szerint

 

 

2009. november 12. (csütörtök)  
17:00 14. Műgyűjtők éjszakája - Falk Miksa utca   

 
 
 
PORT.hu > Fesztivál (Budapest) > 14. Műgyűjtők éjszakája  
 
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322544&i_event_area_id=25&i_city_id=3
372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id= 
 
Falk Miksa utca november 12. (csütörtök) 17:00  

14. Műgyűjtők éjszakája  

  
A Dénes Galériában este 7 órától látható különleges, egy estés tárlaton fegyverek, tálak, 

http://port.hu/pls/fe/festival.festival_page?i_festival_id=6246
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
http://port.hu/pls/fe/festival.festival_page?i_sections=COto,THdo,SPdo,KNdo,EXto,OTdo,CCdo,CIdo&i_selected_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_view_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_festival_id=6246
http://port.hu/pls/fe/festival.festival_page?i_sections=COpo,THdo,SPdo,KNdo,EXto,OTdo,CCdo,CIdo&i_selected_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_view_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_festival_id=6246
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322538&i_event_area_id=11&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id=
http://www.port.hu/pls/me/media.print_media_popup?i_area_id=11&i_object_id=1322538&i_media_type=1&i_is_picture=1&i_is_video=1
http://port.hu/pls/w/organization.organization_page?i_area_id=4&i_organization_id=38505&i_festival_id=6246&i_city_id=3372&i_county_id=-1&i_special_date_parameter=2&i_topic_id=19&i_page_id=
http://port.hu/pls/w/organization.organization_page?i_area_id=4&i_organization_id=58962&i_festival_id=6246&i_city_id=3372&i_county_id=-1&i_special_date_parameter=2&i_topic_id=19&i_page_id=
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322545&i_event_area_id=11&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id=
http://www.port.hu/pls/me/media.print_media_popup?i_area_id=11&i_object_id=1322545&i_media_type=1&i_is_picture=1&i_is_video=1
http://port.hu/pls/w/organization.organization_page?i_area_id=4&i_organization_id=58005&i_festival_id=6246&i_city_id=3372&i_county_id=-1&i_special_date_parameter=2&i_topic_id=19&i_page_id=
http://port.hu/pls/fe/festival.festival_page?i_sections=COdo,THdo,SPdo,KNdo,EXto,OTto,CCdo,CIdo&i_selected_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_view_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_festival_id=6246
http://port.hu/pls/fe/festival.festival_page?i_sections=COdo,THdo,SPdo,KNdo,EXto,OTpo,CCdo,CIdo&i_selected_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_view_date=2009-11-12-04:00-2009-11-13-03:59&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_festival_id=6246
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322544&i_event_area_id=25&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id=
http://port.hu/pls/w/organization.organization_page?i_area_id=28&i_organization_id=57383&i_festival_id=6246&i_city_id=3372&i_county_id=-1&i_special_date_parameter=2&i_topic_id=19&i_page_id=
http://port.hu/
http://port.hu/pls/fe/festival.index2?i_dist_id=-1&i_city_id=3372&i_county_id=-1&i_cntry_id=44
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322544&i_event_area_id=25&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id
http://port.hu/pls/w/event.event_page?i_event_id=1322544&i_event_area_id=25&i_city_id=3372&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_page_id
http://port.hu/pls/w/organization.organization_page?i_area_id=28&i_city_id=-1&i_topic_id=19&i_county_id=-1&i_organization_id=57383


kultikus kancsók, Buddha szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, 
Szíriából, Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, 
Laoszból és Tibetből származnak.  
 
A B55 Galéria: A 19 órakor nyíló GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást 
tizenhét művész munkáiból válogatták össze: Fajó János, Joel Froment, Gál András, Ingo 
Glass, Haász István, Halmi-Horváth István, Peter Hankel, Jovánovics Tamás, Marafkó Bence, 
Vincenzo Mascia, Néma Júlia, Ottó László, Claude Pasquet, Gaetano Pinna, Saxon-Szász 
János, Victor Vasarely és Volsky András alkotásai tekinthetők meg. A megnyitó programot 
Sandor Hassan és barátai kísérik jazz improvizációkkal. 
 
Major Kamill, Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a 
Kálmán Makláry Fine Artsban. 
 
Szintén Makláryéknál látható a galéria emeletén Mezei Gábor szürrealista grafikáiból 
rendezett kis tárlat. 
Budapesten ugyan nem 1000 koronásokból installált tárlattal várja a közönséget a Ferenczi és 
Tsai Aukciósház és Galéria, de ennek ellenére is biztosra mondható, hogy a kiállított grafikák 
és rajzok felkeltik majd az érdeklődést. A tárlatot 18 órakor dr. Bereczky Lóránd, a Magyar 
Nemzeti Galéria főigazgatója nyitja meg. 
 
Prestige galéria: A Master's Age II. című kiállítás 17 órától tekinthető meg: Bak Imre, Bernáth 
András, Fajó János, Fehér László, Hencze Tamás, Koncz András, Nádler István, Pauer Gyula, 
Szikora Tamás és Szőnyei György művei láthatók. 
A Bardoni Intérieurben 19.30-kor nyílik a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla kiállítása. 
 
Az Artkatakomba is egy kortárs alkotó kiállításával várja az érdeklődőket: 19 órakor nyílik 
Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata. 
A világhírű Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkájával várja a közönséget a Násfa 
Antik Galéria ezen az estén. 
 
A Pintér Aukciósház: 18 órakor Forgács Gergely művészettörténész tárlatvezetése, 20 órakor 
a Dresch Quartet ad koncertet. 
 
MissionArt Galéria: Anna Margit, Bálint Endre, Czóbel Béla, Kádár Béla és Mattis Teutsch 
János festményei, Vilt Tibor, Huszár Imre szobrai és számos grafika. A kortárs klasszikusok 
közül Keserü Ilona, Pauer Gyula, Wahorn András, Konkoly Gyula és Lossonczy Tamás 
alkotásaira licitálhatnak majd az érdeklődők. 
Az Európa galériában a november 27-én nyíló "Festmények a 30-as évektől" című, Breznay 
József Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból válogatott kiállításból kaphatnak ízelítőt. 
 
A Joan ékszerüzletben klasszikus és modern irányzatokat követő különleges szépségű 
gyémánt ékszereket, valamint egy szecessziós ékszerkollekciót mutatnak be. 
Artcore Antik & Design a Műgyűjtők éjszakáján régi Magyarország-térképekből rendez 
kiállítást. 
 
A Falk Miksa utcában nemrégiben megnyílt Plakátgaléria a Műgyűjtők éjszakáján filmes 
kínálatából ad ízelítőt. 
 
A Montparnasse Galériában Kis Illés Róbert poszterei a 20-as, 30-as évek világát, életérzését 



ábrázolják jellegzetes Art Deco hangulatban.  
 
Új helyen várja az érdeklődőket az Anni Domini Galéria: Botos Péter üvegszobrász markáns 
formavilágú, remek munkáival ismerkedhetnek az érdeklődők. 
 
A Dénes Galériában 21 órakor Észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart 
előadást Dénes Sándor. 
 
A Haas Galéria Merítés a KUT-ból XIII. címmel, Frank Frigyes festőművész emlékkiállítása 
kapcsán szervez egész estés rendezvénysorozatot. A 17 órakor kezdődő eseményen Kopócsy 
Anna és Révész Emese művészettörténészek, Kecskeméti Kálmán festőművész és mások 
közreműködésével kaphatnak teljesebb képet az érdeklődők Frankról. Ezt követően két 
tárlatvezetésen: 19 órakor Révész Emese, 21 órakor pedig Kecskeméti Kálmán kalauzolásával 
tekinthető meg a kiállítás. A programok még színesebbé tételéről a galériában helyet kapó 
"Haas Daléria" gondoskodik az este folyamán: Weszely Ernő harmonikázik és francia 
anzonokat ad elő.  s 
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Műgyűjtők éjszakája ma 
MTI/PRAE.HU 

Tizennegyedik alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők éjszakáját csütörtökön a Falk Miksa 
utcában és környékén Budapesten. Az érdeklődők 21 galéria összesen 22 programján, 
egyebek mellett kiállítás-megnyitókon, tárlatvezetéseken és előadásokon vehetnek részt. 
Csak ezen az estén látható 19 órától a Dénes Galériába Londonból érkező keleti ezüst kincseket 
tartalmazó magángyűjtemény néhány legszebb darabja. A tárlaton fegyverek, tálak, kultikus 
kancsók, Buddha-szobrok és más ezüst tárgyak tekinthetők meg, melyek Iránból, Szíriából, 
Marokkóból, Törökországból, Örményországból, Indiából, Kínából, Burmából, Laoszból és 
Tibetből származnak. Este 21 órakor észak-etiópiai kopt kolostorok régi szőnyegei címmel tart 
előadást Dénes Sándor, az Első Pesti Szőnyeg Társaság elnöke, aki egy angol kutatócsoport 
meghívására angol szőnyegbarátokkal járta végig a kopt kolostorokat.
 
Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját, szerigráfiákat (szitanyomás), kollázsokat és 
kinetikus kompozíciókat láthat a közönség a Násfa Antik Galériában.
 
A B55 Galéria nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet kedvelőit, a 19 
órakor nyíló GEOMIX - Sok irányzat sok irányból című kiállítást tizenhét művész, a többi között 
Fajó János, Saxon-Szász János, Victor Vasarely és Volsky András munkáiból válogatták össze.
Major Kamill Franciaországban élő képzőművész legújabb alkotásaiból nyílik kiállítás a Kálmán 
Makláry Fine Artsban. A budapesti tárlaton felvonultatott fa képeken az akkád és sumér ékírás 
jeleihez hasonló elemek rendeződnek írásszerű sorokká. A galéria emeletén Mezei Gábor 
szürrealista grafikái várják a látogatókat.
 
Magyar kortárs művészek munkáit mutatja be a Prestige galéria: a Master's Age II. című 
kiállításon egyebek mellett Bak Imre, Bernáth András, Hencze Tamás, Nádler István és Szőnyei 
György művei láthatók.
 
A Bardoni Intérieurben a fiatal kortárs festő, Makláry Lilla színes akril képei kapnak helyet, az 
Artkatakomban Menyhárt Tamás "Menyus" Angyal című tárlata várja a közönséget - olvasható a 
www.mugyujtokejszakaja.hu oldalon.
 
Aukciós tárlat nyílik a Pintér Aukciósházban és a MissionArt Galériában: az előbbiben 
nyereményszelvények vásárolhatók, melyekkel kortárs magyar művészek alkotásait, egyebek 
mellett Lossonczy Tamás és Schmal Károly alkotásait nyerhetik meg a szerencsések.
 
A Plakátgaléria filmes és eredeti vintage plakátokat vonultat fel, a Montparnasse Galériában Art 
Deco stílusú poszterek láthatók, az Anni Domini Galéria Botos Péter üvegszobrász markáns 
formavilágú alkotásainak ad otthont.

http://prae.hu/prae/news.php?aid=4879
http://prae.hu/prae/users.php?uid=999
http://prae.hu/prae/users.php?uid=999


 
A Haas Galéria Frank Frigyes festőművész emlékkiállításához szervezi programjait, melyek 
között Weszely Ernő harmonikajátéka és francia sanzon estje is szerepel. Az Artcore Antik & 
Design régi Magyarország-térképeket mutat be, az Európa galéria Breznay József Munkácsy-
díjas festőművész műveiből ad ízelítőt. 
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Megnyitók, tárlatvezetés, előadások - egy hét múlva 
Műgyűjtők Éjszakája 

• Híradó.hu ajánló  
• Kultúra 
• november 5. csütörtök, 11:59 
• 0 hozzászólás 
• Megosztom 

 
A programhoz 21 galéria csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában és környékén, délután öt 
óra és éjfél között lehet majd ellátogatni hozzájuk 

Folytatás az eredeti oldalon vagy Új hozzászólás írása  
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http://www.propeller.hu/kultura/825425-megnyitok-tarlatvezetes-eloadasok-egy-het-mulva#add-comment
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Csütörtökön Műgyűjtők Éjszakája a Falk Miksa utcában! 

• Híradó.hu ajánló  
• Kultúra 
• tegnap, 17:57 
• 0 hozzászólás 
• Megosztom 

 
Sötétedéstől hajnalhasadtáig kiállítások és tárlatvezetések várják az érdeklődőket 
 

http://www.propeller.hu/kultura/836775-csutortokon-mugyujtok-ejszakaja-a-falk-miksa
http://www.hirado.hu/Hirek/2009/11/11/17/Csutortokon_M_gy_jt_k_Ejszakaja_a_Falk_Miksa_utcaban_.aspx
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Műgyűjtők éjszakája 
November 12-én, csütörtökön ismét felélénkül Budapest galériás negyede: a Falk Miksa utcai galériák éjfélig 

tartanak nyitva. Lehet nézelődni vagy komoly képzőművészeti túrára indulni, és remek koncerteket hallgatni: 

huszonegy galéria várja programokkal, új kiállításokkal, tárlatvezetésekkel a nagyérdeműt. 

Részletes program itt. 

 

Címkék: kiállítás, koncert, műgyüjtők éjszakája, műgyűjtők éjszakája 
 

http://todo.blogter.hu/377800/mugyujtok_ejszakaja
http://todo.blogter.hu/377800/mugyujtok_ejszakaja
http://www.mugyujtokejszakaja.hu/
http://todo.blogter.hu/tag/kiallitas
http://todo.blogter.hu/tag/koncert
http://todo.blogter.hu/tag/mugyujtok_ejszakaja
http://todo.blogter.hu/tag/mugyujtok_ejszakaja
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2009.11.05 

Ismét Műgyűjtők Éjszakája 

112 
Kiállításmegnyitókkal, tárlatvezetésekkel, 
előadásokkal, képző- és iparművészeti 
tárlatokkal várják az érdeklődőket 
november 12-én Budapesten, a Műgyűjtők 
Éjszakáján. A programhoz 21 galéria 
csatlakozott a fővárosi Falk Miksa utcában 
és környékén, délután öt óra és éjfél között 
lehet majd ellátogatni hozzájuk- mondta 
Jurecskó László, a MissionArt Galéria 
társtulajdonosa.  

A belvárosi műkereskedők immár 14. 
alkalommal rendezik meg a Műgyűjtők 
Éjszakáját a Galériás Negyedben. 

November 12-én délután öt óra és éjfél között 21 galéria 22 külön programmal készül a Falk 
Miksa utcában és környékén - mondta Jurecskó László. 

 
 

A MissionArt Galéria társtulajdonosa elmondta, hogy idén számos képzőművészeti 
érdekességgel készülnek. Kizárólag erre a programra érkeznek Magyarországra Londonból 
egy keleti ezüst kincseket tartalmazó magángyűjtemény darabjai: fegyverek, tálak, kultikus 
tárgyak, Buddha szobrok.  
 
A B55 Galéria pedig ismét egy nemzetközi csoportos tárlattal várja a geometrikus művészet 
kedvelőit. Az Artkatakomba egy kortárs alkotókiállítással várja az érdeklődőket. A Násfa 
Antik Galéria Victor Vasarely néhány igen izgalmas munkáját mutatja be. A MissionArt 
Galériában egyebek mellett kortárs klasszikusokat lehet majd megnézni.A Műgyűjtők 
Éjszakájának minden programja ingyenes, a részletekről a mugyujtokejszakaja.hu internetes 
oldalon lehet olvasni. 

(Forrás: mixonline) 
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